

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 202/28-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు చిరునామా : M.రాజుబాబు , RB నగరం , శంషాబాద్.

క.సం	ప్రశ్న	సమాధానం
1	<p>ఎద్యుట పనుల గాయపడిన / చనిపోయిన వారి వివరాల TS SPDCL వారు TS SPDCL వారు వారి ARR లల సమాచారం ఇవ్వరు. CESS వారు ఇవ్వలేదు, ఇవ్వగలరు. EX-GRATIA చెల్లించిన, చెల్లించని వారి వివరాల 2020 -21, 2021-22 సం. ఇవ్వగలరు.</p>	<p>1. నా పనుల 2020-21 సంవత్సరానికి గాను ఎద్యుట పనుల మరణించిన 19 మంది వినియోగదారుల వారసులకు రూ॥ 90 లక్షలు మరియు ఎద్యుట పనుల మరణించిన పశువుల యజమానులకు 23 మంది రూ॥9.60 లక్షలు EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది.</p> <p>2 . నా పనుల 2021-22 సంవత్సరానికి గాను ఎద్యుట పనుల మరణించిన 07 మంది వినియోగదారుల వారసులకు రూ॥ 35 లక్షలు మరియు ఎద్యుట పనుల మరణించిన పశువుల యజమానులకు 13 మంది రూ॥4.87 లక్షలు EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది. ఇంకను ఎలాంటి దరఖాస్తులు పెండ్లింపలేము.</p>
2	<p>పిన్ కోడ్లకు టెలిఫోన్ నం. ఉంటుంది? ఉంటుంది? దాని వినియోగదారులకు ఎలాంటి అనుబంధం ఉన్నా? టెలిఫోన్ నం. ద్వారా గత రెండు ఆర్థిక సంవత్సరాలలో వచ్చిన పిన్ కోడ్లు ఎన్ని? DTR ఫార్మాట్ కు మిగతా ఎద్యుట అంశాలకు సంబంధించిన మొత్తం పిన్ కోడ్లు నా పనులలో ఎన్ని, వారి పరిష్కారానికి తీసుకున్న ఆచరణ సమయం ఎంత?</p>	<p>CESS టెలిఫోన్ నం. 18004250104.</p>
3	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుట సరఫరా కు సంబంధించిన టెలిఫోన్ నం (DTR) చెల్లించిన సందర్భాల పట్టిక బిగ్ డేటానికే ఉన్న పిన్ కోడ్లను</p>	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుట సరఫరా కు సంబంధించిన టెలిఫోన్ నం (DTR) చెల్లించిన సందర్భాల పట్టిక సంబంధిత పిన్ కోడ్లు AAE</p>

	<p>ఏమిట? ఎనియోగదారులూ(పూతలూ) బాధ్యత ఖర్చు ఎంతవరకు, సస్ భాద్యత ఎంత వరకు</p>	<p>ద్వారా SPM/ AAE గౌరవ సమూహం ఇవ్వడం జరుగుతుంది. AAE అట సమూహాన్ని అనుసరించి SPM నంటల అందుబాటులో ఉన్న మంచి DTR ను సస్ వాహనంలో సంబంధిత గ్రామీణుల పంపించి ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. ఇందుల మొత్తం ఖర్చులూ సస్ మాత్రమే భరిస్తుంది. ఎనియోగదారులకు ఎలాంటి ఖర్చు భాద్యత లేదు.</p>
4	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుట కత కనకను ఆసుకోవాలంట పనుతం ఉన్న పిదనం ఏమిట? ఎంత చెల్లించాల? ఏ ఏ పనులూ చేసుంది? ఏ ఏ (పూతలూ) వినియోగదారులూ చెయ్యాల? ఎన్ని వోల్టేజీ ఎంత?</p>	<p>సస్ పంథల స పూతలూ ముదటిగా సభ్యత్వం చెల్లించి వ్యవసాయ ఎద్యుట కనకను కీసం దరఖాసు చేసుకవాల. దరఖాసు స్వీకరించిన పిదప సస్ సిట్టింది స్పన్ నర్నవించి అట దరఖాసు దారునికీ ఎన్ని సంబాలూ ముయూ ఎంత లను అవసరం ఉన్నాయూ అంచనాలూ పసి దాన అనుగుణంగా డబ్బులూ చెల్లించుటకు నోటీసు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. దరఖాసు దారుడు డబ్బులూ చెల్లించిన పిదప పనులూ చేపటి దరఖాసు దారునికీ స్పన్ మంజూరు చేయడం జరుగుతుంది.</p>
5	<p>రాషమంతటా ఎద్యుట సరపరాకు సంబంధించి TSSPDCL TSNPDCL నవలూ అంచనుండగా సిరిసిల వ్రాంతవాసులకు మాతం సహకార సంఘం(CESS) ద్వారా సరపరా చేసుకుంటున్నాం. TSSPDCL TSNPDCL కన్నా సస్ వినియోగదారులకు ఏమి మలూ చేసుంది. వాటికన్నా ఏదైనా అదనపు ఆర్థికభారం వినియోగదారులపై ఎసున్నారా? తెలుపగలరా. ఒకవేళ వల లాభం ఉంటి ఆ స్పూర్తి ఆ మనం ఇంకా కన్న CESS లూ రాషంల ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చును.</p>	<p>1969వ సంవత్సరంల గ్రామీణ ఎద్యుటకరణను త్వరితగతంగా పూర్తి చేయుటకు భారత దేశంల ముటిమొదటి ప్లాన్ వ్రాజకుగా స్థాపించడం జరిగినది. ఈ సంస్థాపించడం యుక్త ముఖ్య ఉద్దేశం సిరిసిల వాత తాలూఖా మిట ప్రాంతంలో వ్యవసాయ పీస్టిరం వరిపి, ఆహార ఉత్పత్తులను ఎంబ పజల బీవన పమాణాన్ని మెరుగుపరచడం. నట వసతులూ సరిగాలేక కరెంటు కనకన ద్వారాన నద్యం చేసి పూతన్నలక ఈ సహకార సంఘం చేదోడుగా నలుసుయంది.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 201/28-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు చిరునామా :D.రామ ,నలకూట ,పైదరాబాద్

క.సం	ప్రశ్న	సమాధానం
1	<p>ఎద్యుట పనుల గాన / చనిపోయిన వారి విధానం TS SPDCL వారు TS SPDCL వారు వారి ARR లల సమాచారం ఇచ్చారు. CESS వారు ఇవ్వలేదు, ఇవ్వగలరు. EX-GRATIA చెల్లించిన, చెల్లించని వారి చిరునామా 2020 -21, 2021-22 సం. ఇవ్వగలరు.</p>	<p>1. నా పనుల 2020-21 సంవత్సరానికి గాను ఎద్యుట పనుల మరణించిన 19 మంది వినియోగదారుల వారసులకు రూ॥ 90 లక్షలు మరియు ఎద్యుట పనుల మరణించిన పనుల యజమానులకు 23 మంది రూ॥9.60 లక్షలు EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది.</p> <p>2 . నా పనుల 2021-22 సంవత్సరానికి గాను ఎద్యుట పనుల మరణించిన 07 మంది వినియోగదారుల వారసులకు రూ॥ 35 లక్షలు మరియు ఎద్యుట పనుల మరణించిన పనుల యజమానులకు 13 మంది రూ॥4.87 లక్షలు EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది. ఇంకను ఎలాంటి దరఖాస్తులు వినియోగదారుల వారు.</p>
2	<p>పిన్ కోడ్లు లేని టెలిఫోన్ నం. ఉందా? ఉంటే నం.కు దాని వినియోగదారులకు ఎలా తెలియజేసున్నారు. టెలిఫోన్ నం. ద్వారా గత రెండు ఆర్థిక సంవత్సరాలలో వచ్చిన పిన్ కోడ్లు ఎన్ని? DTR ఫార్మాట్ కు మిగతా ఎద్యుట అంశాలకు సంబంధించిన మొత్తం పిన్ కోడ్లు నా పనులలో ఎన్ని, వారి పరిష్కారానికి తీసుకున్న ఆచరణ సమయం ఎంత?</p>	<p>CESS టెలిఫోన్ నం. 18004250104.</p>
3	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుట సరఫరా కు సంబంధించిన టెలిఫోన్ నం (DTR) చెల్లించిన సందర్భాల పుస్తకం బిగ్గర్ చేయడానికి ఉన్న పనుల</p>	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుట సరఫరా కు సంబంధించిన టెలిఫోన్ నం (DTR) చెల్లించిన సందర్భాల పుస్తకం సంబంధిత పనుల AAE</p>

	<p>ఏమిట? ఎనయిగదారులూ(పైతులూ) బాధ్యత ఖర్చు ఎంతవరకు, సస్ భాద్యత ఎంత వరకు</p>	<p>ద్వారా SPM/ AAE గౌరవ సమూహం ఇవ్వడం జరుగుతుంది. AAE అట సమూహాన్ని అనుసరించు SPM నంటల అందుబాటులో ఉన్న మంచి DTR ను సస్ వాహనంలో సంబంధిత గ్రామీణుల పంపించి ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. ఇందుల మొత్తం ఖర్చులూ సస్ మోతము భరణుంది. ఎనయిగదారులకు ఎలాంటి ఖర్చు భాద్యత లేదు.</p>
4	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుత కత కనకను ఆసుకోవాలంట పనుతం ఉన్న పిదానం ఏమిట? ఎంత చెల్లించాల? ఏ ఏ పనులూ చేసుంది? ఏ ఏ (పైతులూ) వినయిగదారులూ చెయ్యాల? ఎన్న వోల్చు క ఎంత?</p>	<p>సస్ పంటల న పైతులూ ముదటగా సభ్యత్వం చెల్లించి వ్యవసాయ ఎద్యుత కనకను కీసం దరఖాసు చేసుకవాల. దరఖాసు స్వీకరించిన పిదప సస్ సిట్టింది స్పూ నర్వహించి అట దరఖాసు దారునికీ ఎన్న సంబాళు ముయూ ఎంత లను అవసరం ఉన్నాయూ అంచనాలూ పసి దాన అనుగుణంగా డబ్బులూ చెల్లించుటకు నోటీసు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. దరఖాసు దారుడు డబ్బులూ చెల్లించిన పిదప పనులూ చేపటి దరఖాసు దారునికీ స్పూను మంజూరు చేయడం జరుగుతుంది.</p>
5	<p>రాషమంతటా ఎద్యుత సరపరాకు సంబంధించి TSSPDCL TSNPDCL నవలూ అంచసుండగా సిరిసిల వ్రాంతవాసులకు మాతం సహకార సంఘం(CESS) ద్వారా సరపరా చేసుకుంటున్నాం. TSSPDCL TSNPDCL కన్నా సస్ వినయిగదారులకు ఏమి ములూ చేసుంది. వాటికన్నా ఏదైనా అదనపు ఆర్థికభారం వినయిగదారులపై ఎసున్నారా? తెలుపగలరా. ఒకవేళ వల లాభం ఉంటి ఆ స్పూర్త ఆ మనం ఇంకా కన్న CESS లూ రాషంల ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చును.</p>	<p>1969వ సంవత్సరంల గ్రామీణ ఎద్యుతకరణను త్వరితగతంగా పూర్త చేయుటకు భారత దేశంల ముటముదటి పైలెట్ వ్రాజకుగా స్థాపించడం జరిగినది. ఈ సంస్థాపించడం యుక్త ముఖ్య ఉద్దేశం సిరిసిల వాత తాలూఖా ముట ప్రాంతంలో వ్యవసాయ పీస్టిరం వరిపి, ఆహార ఉత్పత్తులను ఎంచ పజల బీవన పమాణాన్ని మెరుగుపరచడం. నట వసతులూ సరిగాలేక కరెంటు కనకన ద్వారాన నద్యం చేసి పైతులూ ఈ సహకార సంఘం చేదోడుగా నలుసుయంది.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 163 /25-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు వివరాలు : J.సంపత్ రావు, గ్రా|| నర్సింగాపూర్, మం.11 బోయినిపల్లి

క్ర.సం	విషయము	వివరణ
1	మండలంలో సమస్యలపై ఫిర్యాదు చేయుటకై ఇన్వార్డ్ సెక్షన్ తప్పకుండా పెట్టగలరు.	ఇన్వార్డ్ సెక్షన్ ఏర్పాటు చేస్తాము.
2	టోల్ ప్రీ నెంబర్ అనేది పెట్టినా అది పని చేయుట లేదు. అది ప్రతి గ్రామంలో, ప్రతి గ్రామ పంచాయితీలలో వ్రాయించవలయును.	టోల్ ప్రీ నెంబర్ ను ప్రతి గ్రామ పంచాయితీలలో వ్రాయిస్తాము.
3	CGRF మీటింగ్ టైమును 4 గంటల వరకు పెంచవలయును.	ఈ విషయాన్ని గౌరవ CGRF దృష్టికి తీసుకెళ్ళి తగు విధంగా ఏర్పాట్లు చేస్తాము.
4	ప్రజా ప్రతినిధులకు మరియు రైతులకు అనగా వినియోగ దారులకు సెల్ ద్వారా మెసేజ్ చేయవలయును. CGRF మీటింగ్ జరిపినపుడు మైకు ద్వారా గ్రామాలలో ప్రచారము చేయవలయును.	CGRF మీటింగ్ జరిపినపుడు మైకు ద్వారా గ్రామాలలో ప్రచారము చేయుటకు తగిన ఏర్పాట్లు చేస్తాము.
5	లూస్ లైన్స్ ఉన్న యెడల ముందుగా సర్వే చేసి వేసవిలో మే నెలలో పూర్తి చేయవలయును.	లూస్ లైన్స్ ఉన్న యెడల ముందుగా సర్వే చేసి ప్రస్తుత పంటకాలం ముగిసిన తర్వాతా సరిచేస్తాము.
6	ట్రాన్స్ఫార్మర్ కాలిపోయినపుడు సెస్ వాహనము ద్వారానే తీసుకుపోయి పెట్ట వలయును. ఒకవేళ రైతులు వాహనములు తెచ్చుకుంటే వారికి కిరాయి ఇవ్వవలయును.	ట్రాన్స్ఫార్మర్ కాలిపోయినపుడు సెస్ యొక్క 4 వాహనముల ద్వారానే నూతన ట్రాన్స్ఫార్మర్ ను వినియోగదారులకు చేరవేస్తున్నాము.
7	కొత్త కనెక్షన్ గృహాలకు గాని వ్యవసాయానికి గాని, దుకాణదారులకు గాని NPDCL,SPDCL లకు ఉన్న విధముగా సెస్ లో అమలు చేయవలయును.	NPDCL,SPDCL విధానాన్నే సెస్ కార్యాలయంలో అనుసరిస్తున్నాము
8	సెస్ లో విజిలెన్స్ పోలీస్ స్టేషన్ ను ఏర్పాటు చేయవలయును.	ప్రతిపాదనలు ప్రభుత్వానికి పంపిస్తాము.
9	సెస్ లో 40% ఆదాయం అదనముగా నష్టాలు వస్తుంది. దానికి గాను నష్టాలు రాకుండా అందరిని భాద్యులుగా చేయవలయును.	నష్టాలను నివారించుటకు తగిన చర్యలు చేపడుతాము.

10	<p>నర్సింగాపూర్ గ్రామము బోయినిపల్లి మండలం పొలాల మధ్యలో ఉన్న ట్రాన్స్ఫార్మర్ ను రోడ్ పక్కన ADE ద్వారా స్థలము చూపించడం జరిగినది. వెంటనే ఏర్పాటు చేయవలయును.</p>	<p>త్వరలోనే ఇట్టి ట్రాన్స్ఫార్మర్ ను మార్పు చేస్తాము.</p>
11	<p>కరెంటు షాక్ లో జారుగు ప్రమాదాలను నివారించుటకు గ్రామంలో అవగాహన సదస్సులను ఏర్పాటు చేయవలయును. చనిపోయిన వారికి పరిహారం 10,00,000/- వరకు పెంచవలయును. విద్యార్థుల చదువు కూడా కొనసాగించవలసిన భాద్యత సెస్ తో పాటు మనదరి భాద్యత కూడా ఉన్నది.</p>	<p>ప్రమాదాలు నివారించుటకు సదస్సులు ఏర్పాటు చేయుటకు నిర్ణయం తీసుకుంటాము.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 204/28-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు పత్రాల :A. ఆనంద రావు, బహుమతి, కామరజ్జు.

క.సం	విషయము	వివరణ
1	<p>ఎద్యుత పమదాలల గాయపడన / చనువును వాట వివరాల TS SPDCL వారు TS SPDCL వారు వారి ARR లల సమదారం ఇచ్చారు. CESS వారు ఇవ్వలదు, ఇవ్వగలరు. EX-GRATIA చెల్లండన, చెల్లంచన వాట పత్రాల 2020 -21, 2021-22 సం. ఇవ్వగలరు.</p>	<p>1. నన పుధల 2020-21 సంవత్సరాన గాను ఎద్యుత పమదాలల మరణించిన 19 మంబ విసియిగదారల వారసులకు రూ॥ 90 లక్షల మరెయ ఎద్యుత పమదంల మరణంచిన పశువుల యజమానులకు 23 మంబ రూ॥9.60 లక్షల EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది.</p> <p>2 . నన పుధల 2021-22 సంవత్సరాన గాను ఎద్యుత పమదాలల మరణంచిన 07 మంబ పినియెగదారల వారసులకు రూ॥ 35 లక్షల మరెయ ఎద్యుత పమదంల మరణంచిన పశువుల యజమానులకు 13 మంబ రూ॥4.87 లక్షల EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది. ఇంకను ఎలంట దరఖాస్తుల పింబం ల లవ.</p>
2	<p>పిర్యాదులరకు టల ప్రి నం. ఉంబ? ఉంట నం.కు దాన ఎనియిగదారలకు ఎల తెలయజసున్నారు. టోల్ ప్రి నం. ద్వారా గత రెండు ఆర్థిక సంవత్సరాలలో వచ్చినపిర్యాదులు ఎన్ని? DTR ఖయిల్యులకు మిగతా ఎద్యుత అంతరాయలకు సంబంధంచిన మొతం పిర్యాదుల నన పుధలో ఎన్ని, వాట పరిష్కారాన తీసుకున్న ఆవంబ సమయం ఎంత?</p>	<p>CESS టల ప్రి నం. 18004P250104.</p>
3	<p>వ్యవనాయ ఎద్యుత సరపరా కు సంబంబంబన టస్సోర్మల (DTR) చెల వోయిన సందర్బాలల పసుతం బగ చేయదానికి ఉన్న పిదానం</p>	<p>వ్యవనాయ ఎద్యుత సరపరా కు సంబంబంబన టస్సోర్మల (DTR) చెల వోయిన సందర్బాలల సంబంబత సిబ్బంబ AAE</p>

	<p>ఏమిట? ఎనియోగదారులూ(పైతులూ) బాధ్యత ఖర్చు ఎంతవరకు, సస్ భాద్యత ఎంత వరకు</p>	<p>ద్వారా SPM/ AAE గౌరవ సమూహం ఇవ్వడం జరుగుతుంది. AAE అట సమూహాన్ని అనుసరించు SPM నంటల అందుబాటులో ఉన్న మంచి DTR ను సస్ వాహనంలో సంబంధిత గ్రామీణుల పంపించి ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. ఇందుల మొత్తం ఖర్చులూ సస్ మాత్రమే భరిస్తుంది. ఎనియోగదారులకు ఎలాంటి ఖర్చు భాద్యత లేదు.</p>
4	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుత కత కనకను ఆసుకోవాలంట పనుతం ఉన్న పిదనం ఏమిట? ఎంత చెల్లించాల? ఏ ఏ పనులూ చేసుంది? ఏ ఏ (పైతులూ) వినియోగదారులూ చెయ్యాల? ఎన్ని వోల్టేజీ ఎంత?</p>	<p>సస్ పంథాల న పైతులూ ముదటగా సభ్యత్వం చెల్లించి వ్యవసాయ ఎద్యుత కనకను కీసం దరఖాసు చేసుకవాల. దరఖాసు స్వీకరించిన పిదప సస్ సిట్టింది స్పన్ నర్వహించి అట దరఖాసు దారునికీ ఎన్ని సంబాలు ముందు ఎంత లను అవసరం ఉన్నాయో అంచనాలు పసి దాన అనుగుణంగా డబ్బులూ చెల్లించుటకు నోటీసు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. దరఖాసు దారుడు డబ్బులూ చెల్లించిన పిదప పనులూ చేపటి దరఖాసు దారునికీ స్పన్ మంజూరు చేయడం జరుగుతుంది.</p>
5	<p>రాషమంతటా ఎద్యుత సరపరాకు సంబంధించి TSSPDCL TSNPDCL నవలూ అంచుండగా సిరిసిల వ్రాంతవాసులకు మాతం సహకార సంఘం(CESS) ద్వారా సరపరా చేసుకుంటున్నాం. TSSPDCL TSNPDCL కన్నా సస్ వినియోగదారులకు ఏమి ములూ చేసుంది. వాటికన్నా ఏదైనా అదనపు ఆర్థికభారం వినియోగదారులపై ఎసున్నారా? తెలుపగలరా. ఒకవేళ వల లాభం ఉంటి ఆ స్పూర్తి ఆ మనం ఇంకా కన్న CESS లూ రాషంల ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చును.</p>	<p>1969వ సంవత్సరంల గ్రామీణ ఎద్యుతకరణను త్వరితగతంగా పూర్తి చేయుటకు భారత దేశంల ముటమొదటి ప్లాన్ వ్రాజకుగా స్థాపించడం జరిగినది. ఈ సంస్థాపించడం యుక్త ముఖ్య ఉద్దేశం సిరిసిల వ్రాత తాలూఖా ముట ప్రాంతంలో వ్యవసాయ విస్తీరం విరివి, ఆహార ఉత్పత్తులను ఎంచు పజల జీవన పమాణాన్ని మెరుగుపరచడం. నట వసతులూ సరిగాలేక కరెంటు కనకన ద్వారాన నద్యం చేసి పైతులూ ఈ సహకార సంఘం చేదోడుగా నలుసుయంది.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 203/28-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు చిరునామా :S. భాగ్యలత , ఆంధ్రప్రదేశ్, కుంభాపేట.

క్ర.సం	ప్రశ్న	సమాధానం
1	<p>ఎద్యుట పనుల గాన / చనిపోయిన వారి విధానం TS SPDCL వారు TS SPDCL వారు వారి ARR లల సమాచారం ఇచ్చారు. CESS వారు ఇవ్వలేదు, ఇవ్వగలరు. EX-GRATIA చెల్లించిన, చెల్లించని వారి చిరునామా 2020 -21, 2021-22 సం. ఇవ్వగలరు.</p>	<p>1. నా పనుల 2020-21 సంవత్సరానికి గాన ఎద్యుట పనుల మరణించిన 19 మంది వినియోగదారుల వారసులకు రూ॥ 90 లక్షలు మరియు ఎద్యుట పనుల మరణించిన పనుల యజమానులకు 23 మంది రూ॥9.60 లక్షలు EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది.</p> <p>2 . నా పనుల 2021-22 సంవత్సరానికి గాన ఎద్యుట పనుల మరణించిన 07 మంది వినియోగదారుల వారసులకు రూ॥ 35 లక్షలు మరియు ఎద్యుట పనుల మరణించిన పనుల యజమానులకు 13 మంది రూ॥4.87 లక్షలు EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది. ఇంకను ఎలాంటి దరఖాస్తులు వినియోగదారులకు ఉన్నాయి.</p>
2	<p>పిన్ కోడ్లు లేని టెలిఫోన్ నం. ఉంటే? ఉంటే నం.కు దాని వినియోగదారులకు ఎలాంటి యజమానులకు టెలిఫోన్ నం. ద్వారా గత రెండు ఆర్థిక సంవత్సరాలలో వచ్చిన పిన్ కోడ్లు ఎన్ని? DTR ఫైలులకు మిగతా ఎద్యుట అంశాలకు సంబంధించిన మొత్తం పిన్ కోడ్లు నా పనులలో ఎన్ని, వారి పరిష్కారానికి తీసుకున్న ఆచరణ సమయం ఎంత?</p>	<p>CESS టెలిఫోన్ నం. 18004250104.</p>
3	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుట సరఫరా కు సంబంధించిన టెలిఫోన్ నం (DTR) చెల్లించిన సందర్భాల పట్టిక బిగ్ డేటానికే ఉన్న పట్టిక</p>	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుట సరఫరా కు సంబంధించిన టెలిఫోన్ నం (DTR) చెల్లించిన సందర్భాల పట్టిక సంబంధిత పట్టిక AAE</p>

	<p>ఏమిట? ఎనియోగదారులూ(పూతలూ) బాధ్యత ఖర్చు ఎంతవరకు, సస్ భాద్యత ఎంత వరకు</p>	<p>ద్వారా SPM/ AAE గౌరవ సమూహం ఇవ్వడం జరుగుతుంది. AAE అట సమూహాన్ని అనుసరించి SPM నంటల అందుబాటులో ఉన్న మంచి DTR ను సస్ వాహనంలో సంబంధిత గ్రామీణుల పంపించి ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. ఇందుల మొత్తం ఖర్చులూ సస్ మోతము భరణుంది. ఎనియోగదారులకు ఎలాంటి ఖర్చు భాద్యత లేదు.</p>
4	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుత కత కనకను ఆసుకోవాలంట పనుతం ఉన్న పిదానం ఏమిట? ఎంత చెల్లించాల? ఏ ఏ పనులూ చేసుంది? ఏ ఏ (పూతలూ) వినియోగదారులూ చెయ్యాల? ఎన్ని వోల్ట క ఎంత?</p>	<p>సస్ పంటల న పూతలూ ముదటిగా సభ్యత్వం చెల్లించి వ్యవసాయ ఎద్యుత కనకను కీసం దరఖాసు చేసుకవాల. దరఖాసు స్వీకరించిన పిదప సస్ సిట్టింది స్పూ నర్నవించి అట దరఖాసు దారునికీ ఎన్ని సంబాలూ ముయూ ఎంత లను అవసరం ఉన్నాయూ అంచనాలూ పసి దాన అనుగుణంగా డబ్బులూ చెల్లించుటకు నోటీసు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. దరఖాసు దారుడు డబ్బులూ చెల్లించిన పిదప పనులూ చేపటి దరఖాసు దారునికీ స్పూను మంజూరు చేయడం జరుగుతుంది.</p>
5	<p>రాషమంతటా ఎద్యుత సరపరాకు సంబంధించి TSSPDCL TSNPDCL నవలూ అంచుండగా సిరిసిల వ్రాంతవాసులకు మాతం సహకార సంఘం(CESS) ద్వారా సరపరా చేసుకుంటున్నాం. TSSPDCL TSNPDCL కన్నా సస్ వినియోగదారులకు ఏమి మలూ చేసుంది. వాటికన్నా ఏదైనా అదనపు ఆర్థికభారం వినియోగదారులపై ఎసున్నారా? తెలుపగలరా. ఒకవేళ వల లాభం ఉంటి ఆ స్పూర్త ఆ మనం ఇంకా కన్న CESS లూ రాషంల ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చును.</p>	<p>1969వ సంవత్సరంల గ్రామీణ ఎద్యుతకరణను త్వరితగతంగా పూర్త చేయుటకు భారత దేశంల ముటిమొదటి ప్లాన్ వ్రాజకుగా స్థాపించడం జరిగినది. ఈ సంస్థాపించడం యుక్త ముఖ్య ఉద్దేశం సిరిసిల వాత తాలూఖా మిట ప్రాంతంలో వ్యవసాయ పీస్టిరం బరిచి, ఆహార ఉత్పత్తులను ఎంచ పజల బీవన పమాణాన్ని మెరుగుపరచడం. నట వసతులూ సరిగాలేక కరెంటు కనకన ద్వారాన నద్యం చేసి పూతన్నలక ఈ సహకార సంఘం చేదోడుగా నలుసుయంది.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 198/28-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు పత్రాల పేర్లు : J. శ్రీరంగ రావు, D.D కాలన, హైదరాబాద్.

క. సం	విషయము	పరిష్కారము
1	<p>ఎద్యుట పనులలో గాను / చనువును వాటి వివరాలు TS SPDCL వారు TS SPDCL వారు వారి ARR లల సమదారం ఇచ్చారు. CESS వారు ఇవ్వలేదు, ఇవ్వగలరు. EX-GRATIA చెల్లించిన, చెల్లించని వాటి పత్రాల 2020-21, 2021-22 సం. ఇవ్వగలరు.</p>	<p>1. నా పనుల 2020-21 సంవత్సరానికి గాను ఎద్యుట పనులలో మరణించిన 19 మంది పనియోగదారుల వారసులకు రూ॥ 90 లక్షలు మరియు ఎద్యుట పనులలో మరణించిన పనులలో యజమానులకు 23 మంది రూ॥9.60 లక్షలు EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది.</p> <p>2 . నా పనుల 2021-22 సంవత్సరానికి గాను ఎద్యుట పనులలో మరణించిన 07 మంది పనియోగదారుల వారసులకు రూ॥ 35 లక్షలు మరియు ఎద్యుట పనులలో మరణించిన పనులలో యజమానులకు 13 మంది రూ॥4.87 లక్షలు EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది. ఇంకను ఎలాంటి దరఖాస్తులు పెండ్లింకం లేవు.</p>
2	<p>పిన్ కోడ్లు లేకుండా ఉంటే నం. ఉంటే? ఉంటే నం.కు దాని పనియోగదారులకు ఎలాంటి అనుబంధం ఉన్నారా. టోల్ ఫ్రీ నం. ద్వారా గత రెండు ఆర్థిక సంవత్సరాలలో వచ్చిన పిన్ కోడ్లు ఎన్ని? DTR ఫిల్డర్లకు మిగతా ఎద్యుట అనుబంధాలకు సంబంధించిన మొత్తం పిన్ కోడ్లు నా పనులలో ఎన్ని, వాటి పరిష్కారానికి తీసుకున్న ఆవంతు సమయం ఎంత?</p>	<p>CESS టోల్ ఫ్రీ నం. 18004250104.</p>
3	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుట సరఫరా కు సంబంధించిన టెన్షన్ లైన్లు (DTR) చెల్లించిన సందర్భాలలో పనులలో బిల్లు చేయడానికి ఉన్న పనియోగదారుల సంఖ్య</p>	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుట సరఫరా కు సంబంధించిన టెన్షన్ లైన్లు (DTR) చెల్లించిన సందర్భాలలో సంబంధిత పనులలో AAE</p>

	<p>ఏమిట? ఎనియోగడారుల (పైతులు) బాధ్యత ఖర్చు ఎంతవరకు, సస్ భాద్యత ఎంత వరకు</p>	<p>ద్వారా SPM/ AAE గాన సమూహం ఇవ్వడం జరుగుతుంది. AAE అట సమూహాన్ని అనుసరించి SPM నంటు ల అందుబాటులో ఉన్న మంచి DTR ను సిన వాహనంలో సంటుత గ్రామీణుల పంపించ ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. ఇందుల మొత్తం ఖర్చులు సిన మాత్రమే భరిస్తుంది. ఎనియోగడారులకు ఎలాంటి ఖర్చు భాద్యత లేదు.</p>
4	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుత కత కనకను ఆసుకీవాలంట పనుతం ఉన్న పిదానం ఏమిట? ఎంత చెల్లించాల? ఏ ఏ పనులు చేసుంది? ఏ ఏ (పైతులు) వినియోగడారుల చెయ్యాల? ఎన్ని వోల్ట క ఎంత?</p>	<p>సిన పుధల న పైతులు ముదటగా సభ్యత్వం చెల్లించ వ్యవసాయ ఎద్యుత కనకను కీసం దరఖాసు చేసుకవాల. దరఖాసు స్వీకరించిన పిదప సిన సిబ్బంది స్పన్ నర్వహించ అట దరఖాసు డారునక ఎన్ని సంటులు ముయం ఎంత లను అవసరం ఉన్నాయో అంచనాలు ఎసి డాన అనుగుణంగా డబ్బులు చెల్లించుటకు నోటీసు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. దరఖాసు డారుడు డబ్బులు చెల్లించిన పిదప పనులు చేపట దరఖాసు డారునకీ స్పన్సు మంజూరు చేయడం జరుగుతుంది.</p>
5	<p>రాషమంతట ఎద్యుత సరపరాకు సంబంధించ TSSPDCL TSNPDCL నవలు అంచుండగా సిరిసిల వ్రాంతవాసులకు మాతం సహకార సంఘం(CESS) ద్వారా సరపరా చేసుకుంటున్నాం. TSSPDCL TSNPDCL కన్న నన వినియోగడారులకు ఏమి మలు చేసుంది. వాటికన్నా ఏదైనా అదనపు ఆర్థికభారం వినియోగడారులపై ఎసున్నారా? తెలుపగలరా. ఒకవేళ వల లాభం ఉంటి ఆ స్పూర్త ఆ మనం ఇంకా కన్న CESS లు రాషంల ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చును.</p>	<p>1969వ సంవత్సరంల గ్రామీణ ఎద్యుకరణను త్వరితగతంగా పూర్త చేయుటకు భారత దేశంల ముటమొదటి ప్లాన్ వ్రాజకుగా స్థాపించడం జరిగినది. ఈ సంస్థాపించడం యుక్త ముఖ్య ఉద్దేశం సిరిసిల వాత లాలాఖ మట ప్రాంతంలో వ్యవసాయ పీస్టిరం బావి, ఆపార ఉత్పత్తులను ఎంచ పజల జీవన పమాణాన్ని మెరుగుపరచడం. నట వసతులు సరిగాలేక కరెంటు కనకన ద్వారాన నద్యం చేసే పైతులకు ఈ సహకార సంఘం చేదోడుగా నలుసుయంది.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 211/28-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు చిరునామా :M. శ్రధుల రజ్జు, నలకూటం, చైదరాబాద్.

క.సం	ప్రశ్న	పరిష్కారం
1	<p>ఎద్యుట పనుల గాయపడిన / చనిపోయిన వారి వివరాలు TS SPDCL వారు TS SPDCL వారు వారి ARR లల సమాచారం ఇచ్చారు. CESS వారు ఇవ్వలేదు, ఇవ్వగలరు. EX-GRATIA చెల్లించిన, చెల్లించని వారి వివరాలు 2020 -21, 2021-22 సం. ఇవ్వగలరు.</p>	<p>1. నా పనుల 2020-21 సంవత్సరానికి గాను ఎద్యుట పనుల మరణించిన 19 మంది వినియోగదారుల వారసులకు రూ॥ 90 లక్షలు మరియు ఎద్యుట పనుల మరణించిన పశువుల యజమానులకు 23 మంది రూ॥9.60 లక్షలు EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది.</p> <p>2 . నా పనుల 2021-22 సంవత్సరానికి గాను ఎద్యుట పనుల మరణించిన 07 మంది వినియోగదారుల వారసులకు రూ॥ 35 లక్షలు మరియు ఎద్యుట పనుల మరణించిన పశువుల యజమానులకు 13 మంది రూ॥4.87 లక్షలు EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది. ఇంకను ఎలాంటి దరఖాస్తులు పెండ్లింపలేము.</p>
2	<p>పిన్ కోడ్లు లేకుండా టెలిఫోన్ నం. ఉంటే ఉంటే నం.కు దాని వినియోగదారులకు ఎలా తెలియజేసున్నారు. టెలిఫోన్ నం. ద్వారా గత రెండు ఆర్థిక సంవత్సరాలలో వచ్చిన పిన్ కోడ్లు ఎన్ని? DTR ఫైలులకు కుమిగతా ఎద్యుట అంతరాయాలకు సంబంధించిన మొత్తం పిన్ కోడ్లు నా పనులలో ఎన్ని, వారి పరిష్కారానికి తీసుకున్న ఆచరణ సమయం ఎంత?</p>	<p>CESS టెలిఫోన్ నం. 18004250104.</p>
3	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుట సరఫరా కు సంబంధించిన టెన్షన్ లైన్లు (DTR) చెల్లించిన సందర్భాల పుస్తకం బిగ్గర్ చేయడానికి ఉన్న పనులు</p>	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుట సరఫరా కు సంబంధించిన టెన్షన్ లైన్లు (DTR) చెల్లించిన సందర్భాల పుస్తకం సంబంధిత సిబ్బంది AAE</p>

	<p>ఏమిట? ఎనయిగదారులూ(పైతులూ) బాధ్యత ఖర్చు ఎంతవరకు, సస్ భాద్యత ఎంత వరకు</p>	<p>ద్వారా SPM/ AAE గౌరవ సమూహం ఇవ్వడం జరుగుతుంది. AAE అట సమూహాన్ని అనుసరించే SPM నంటల అందుబాటులో ఉన్న మంచి DTR ను సస్ వాహనంలో సంబంధిత గ్రామీణుల పంపించే ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. ఇందుల మొత్తం ఖర్చులూ సస్ మాత్రమే భరిస్తుంది. ఎనయిగదారులకు ఎలాంటి ఖర్చు భాద్యత లేదు.</p>
4	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుట కత కనకను ఆసుక్వాలంట పనుతం ఉన్న పిదానం ఏమిట? ఎంత చెల్లించాల? ఏ ఏ పనులూ చేసుంది? ఏ ఏ (పైతులూ) వినయిగదారులూ చెయ్యాల? ఎన్న వోల్చు క ఎంత?</p>	<p>సస్ పంటలను పైతులూ ముదటిగా సభ్యత్వం చెల్లించే వ్యవసాయ ఎద్యుట కనకను కీసం దరఖాసు చేసుకవాల. దరఖాసు స్వీకరించిన పిదప సస్ సిబ్బంది స్వ నర్వహించే అట దరఖాసు దారునికే ఎన్న సంబంధం ముందు ఎంత లను అవసరం ఉన్నాయో అంచనాలూ పసి దాన అనుగుణంగా డబ్బులూ చెల్లించుటకు నోటీసు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. దరఖాసు దారుడు డబ్బులూ చెల్లించిన పిదప పనులూ చేపట్టే దరఖాసు దారునికే స్వస్థు మంజూరు చేయడం జరుగుతుంది.</p>
5	<p>రాషమంతటా ఎద్యుట సరపరాకు సంబంధించే TSSPDCL TSNPDCL నవలూ అంచుండగా సిరిసిల వ్రాంతవాసులకు మాతం సహకార సంఘం(CESS) ద్వారా సరపరా చేసుకుంటున్నాం. TSSPDCL TSNPDCL కన్నా సస్ వినయిగదారులకు ఏమి ములూ చేసుంది. వాటికన్నా ఏదైనా అదనపు ఆర్థికభారం వినయిగదారులపై ఎసున్నారా? తెలుపగలరా. ఒకవేళ వల లాభం ఉంటే ఆ స్పూర్తి ఆ మనం ఇంకా కన్న CESS లూ రాషంల ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చును.</p>	<p>1969వ సంవత్సరంల గ్రామీణ ఎద్యుటకరణను త్వరితగతంగా పూర్తి చేయుటకు భారత దేశంల ముటముదటి పైలట్ వ్రాజకుగా స్థాపించడం జరిగినది. ఈ సంస్థాపించడం యుక్త ముఖ్య ఉద్దేశం సిరిసిల వాత తాలూఖా ముట ప్రాంతంలో వ్యవసాయ పీస్టిరం వలదీ, ఆహార ఉత్పత్తులను ఎంచే పజల బీవన పమాణాన్ని మెరుగుపరచడం. నట వసతులూ సరిగాలేక కరెంటు కనకన ద్వారాన నద్యం చేసే పైతులూ ఈ సహకార సంఘం చేదోడుగా నలుసుయంది.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 199/28-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు పత్రాల : J.సంపత్ రావు , రాజు నగం , కుంజనగం.

క.సం	ప్రశ్న	సమాధానం
1	<p>ఎద్యుత పాఠశాలల గ్రాంటుల / చందా వసూలు వివరాలు TS SPDCL వారు TS SPDCL వారు వారి ARR లల సమాచారం ఇచ్చారు. CESS వారు ఇవ్వలేదు, ఇవ్వగలరు. EX-GRATIA చెల్లించిన, చెల్లించని వారి పత్రాల 2020 -21, 2021-22 సం. ఇవ్వగలరు.</p>	<p>1. నా పాఠశాల 2020-21 సంవత్సరానికి గాను ఎద్యుత పాఠశాలల మరణించిన 19 మంది వినియోగదారుల వారసులకు రూ॥ 90 లక్షలు మరియు ఎద్యుత పాఠశాల మరణించిన పాఠశాలల యజమానులకు 23 మంది రూ॥9.60 లక్షలు EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది.</p> <p>2 . నా పాఠశాల 2021-22 సంవత్సరానికి గాను ఎద్యుత పాఠశాలల మరణించిన 07 మంది వినియోగదారుల వారసులకు రూ॥ 35 లక్షలు మరియు ఎద్యుత పాఠశాల మరణించిన పాఠశాలల యజమానులకు 13 మంది రూ॥4.87 లక్షలు EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది. ఇంకను ఎలాంటి దరఖాస్తులు పెండ్లింపలేదు.</p>
2	<p>పిన్ కోడ్లు లేని టెలిఫోన్ నం. ఉందా? ఉంటే నం.కు దాని వినియోగదారులకు ఎలాంటి యజమానులైనా ఉన్నారా. టెలిఫోన్ నం. ద్వారా గత రెండు ఆర్థిక సంవత్సరాలలో వచ్చిన పిన్ కోడ్లు ఎన్ని? DTR ఫైలులకు కుమార్తె ఎద్యుత అంతర్జాలకు సంబంధించిన మొత్తం పిన్ కోడ్లు నా పాఠశాలలో ఎన్ని, వారి పరిష్కారానికి తీసుకున్న ఆవంతు సమయం ఎంత?</p>	<p>CESS టెలిఫోన్ నం. 18004250104.</p>
3	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుత సరఫరా కు సంబంధించిన టెలిఫోన్ నం (DTR) చెల్లించిన సందర్భాల పట్టిక బిగ్ డేటానికే ఉన్న పట్టిక</p>	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుత సరఫరా కు సంబంధించిన టెలిఫోన్ నం (DTR) చెల్లించిన సందర్భాల పట్టిక సంబంధిత సెక్షన్ల AAE</p>

	<p>ఏమిట? ఎనియోగదారుల(పైతుల) బాధ్యత ఖర్చు ఎంతవరకు, సస్ భాద్యత ఎంత వరకు</p>	<p>వ్వారా SPM/ AAE గౌరవ సమూహం ఇవ్వడం జరుగుతుంది. AAE అట సమూహాన్ని అనుసరించు SPM నంటల అందుబాటులో ఉన్న మంచి DTR ను సస్ వాహనంలో సంబంధిత గ్రామీణుల పంపించి ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. ఇందుల మొత్తం ఖర్చులను సస్ మేతలు భరించును. ఎనియోగదారులకు ఎలాంటి ఖర్చు భాద్యత లేదు.</p>
4	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుల కత కనకను ఆసుకోవాలంట పనుతం ఉన్న పిదనం ఏమిట? ఎంత చెల్లించాల? ఏ ఏ పనులు చేసుంది? ఏ ఏ (పైతుల) వినియోగదారుల చెయ్యాల? ఎన్ని వోల్టేజీ ఎంత?</p>	<p>సస్ పంథులను పైతుల మొదటిగా సభ్యత్వం చెల్లించి వ్యవసాయ ఎద్యుల కనకను కీసం దరఖాసు చేసుకోవాల. దరఖాసు స్వీకరించిన పిదప సస్ సిట్టింది స్పష్ట నర్నామ అట దరఖాసు దారునికే ఎన్ని సంబంధం మంయు ఎంత లను అవసరం ఉన్నాయో అంచనాలు పసి దాన అనుగుణంగా డబ్బులు చెల్లించుటకు నోటీసు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. దరఖాసు దారుడు డబ్బులు చెల్లించిన పిదప పనులు చేపటి దరఖాసు దారునికే స్పష్ట మంజూరు చేయడం జరుగుతుంది.</p>
5	<p>రాషమంతటా ఎద్యుల సరపరాకు సంబంధించి TSSPDCL TSNPDCL నవల అంబసుండగా సిరిసిల వ్రాంతవాసులకు మాతం సహకార సంఘం(CESS) ద్వారా సరపరా చేసుకుంటున్నాం. TSSPDCL TSNPDCL కన్నా సస్ వినియోగదారులకు ఏమి మలు చేసుంది. వాటికన్నా ఏదైనా అదనపు ఆర్థికభారం వినియోగదారులపై ఎసున్నారా? తెలుపగలరా. ఒకవేళ వల లాభం ఉంటే ఆ స్పూర్తి ఆ మనం ఇంకా కన్న CESS లు రాషంల ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చును.</p>	<p>1969వ సంవత్సరంల గ్రామీణ ఎద్యులకరణను త్వరితగతంగా పూర్తి చేయుటకు భారత దేశంల మొట్టమొదటి పైలట్ వ్రాజకుగా స్థాపించడం జరిగినది. ఈ సంస్థాపించడం యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశం సిరిసిల వాత తాలూఖా మట ప్రాంతంలో వ్యవసాయ పీస్టిరం బంబి, ఆహార ఉత్పత్తులను ఎంబ పజల బీవన పమాణాన్ని మెరుగుపరచడం. నట వసతుల సరిగాలేక కరెంటు కనకన ద్వారా నద్యం చేసే పైతులకు ఈ సహకార సంఘం చేదోడుగా నలుసుయంది.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 149 /24-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు పతనం : E.మలశం , గ్రామం ఇవంగలపల్లె , మంజుల నాపావంట్.

క్ర. సం	విషయము	వివరణ
1	<p>ఇవంగలపల్లె గ్రామం ల తేదీ: 07-07-2020 ల ఇసికల మలశం, తంజి అయ్యలయ్య మరియు ఇతర వ్యక్తులు కలిసి ఒక ట్రస్ట్ నిర్మించి మరియు లైసెన్స్ పొందటం కొరకు సర్టిఫైడ్ డిజైన్స్ కలిపారు. అప్పటి నుండి ఇప్పటి వరకు ట్రస్ట్ నిర్మించి పనులు చేపట్టారు. వారు వారి కౌన్సిలర్లను గురించి అధికారులకు ఎస్సీ సారు చెప్పినా కూడా పని చేయడం లేదు. మేము నష్టపోవడం వల్ల మేము పంటలు కూడా పండించలేకపోతున్నాము. అటు పని లైసెన్స్ గురించి పని పూర్తి చేయగలరని మనవి చేయవచ్చును.</p> <p>మే అందరికీ నాంజుల అయ్యల కూడా పని చేయడం లేదు. కరెంటు బిల్లు కూడా కట్టించలేకపోతున్నాము.</p>	<p>ఈ విషయం విన్నవించినా కూడా CGRF ను ఆశ్రయించడం జరిగినది. గౌరవ CGRF తమ ఆదేశాల C.G NO.653 of 2021 ద్వారా తేదీ: 07-10-2021 నాడు అటవీ శాఖ అధికారుల ద్వారా విన్నవించినా కూడా NOC సమర్పించగలరని మరియు అన్ని NOC వచ్చిన పిదప పనిని పూర్తి చేయమని ఆదేశించారు. ఇప్పటి వరకు NOC రానందున ఇటీవలి పనిని చేయలేకపోతున్నాము.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 174 /27-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు వాస చిరునామా : ఎ.లక్ష్మి , గ్రామ మున్సిపాలిటీ,, మం.11 ఇంటి నెంబర్ .

క్ర.సం	వివరాలు	ఫలితం
1	స్మృతానవాటిక దగర సింగిల భూ ట్రాన్స్ఫర్లు వాయిటకు సిఫారసు..	ఈ విషయంల తీసిన దరఖాస్తు చేసుకొన్న ఆ ల చర్యలు చేపట్టబడ్డాయి.
2	ఇంటిరము SC కాలనల సింగిల భూ ట్రాన్స్ఫర్లు వాయిటకు సిఫారసు.	ఈ విషయంల తీసిన దరఖాస్తు చేసుకొన్న ఆ ల చర్యలు చేపట్టబడ్డాయి.
3	నాంబల్ల రామయ్య, తంజ్ర జక్కయ్య ఇంటివద ఉన్న ట్రాన్స్ఫర్ల పేరిట దగరకి మార్చవలను. జీఎస్ టీ దగర చేయవలయును ss. no. 4	ఈ విషయంల తీసిన దరఖాస్తు చేసుకొన్న ఆ ల చర్యలు చేపట్టబడ్డాయి.
4	ss no.3 ల 2/2 ఉన్నట్లు. దానివల భూ దగర వాయిటకు సలం ఉన్నట్లు రోడ్డు పక్కన .	ఈ విషయంల తీసిన దరఖాస్తు చేసుకొన్న ఆ ల చర్యలు చేపట్టబడ్డాయి.
5	ధర్మబాయి SC కాలనల లు LT లను ఇండ్ల నుండి ఉన్న దానిని CC రోడ్ల పంబులు మార్చగలరు.	సర్దుబాటు తీసిన చర్యలు చేపట్టబడ్డాయి
6	నార ఆశయ్య S/O .నాయుడు ఇంటిమందు ఉన్న ట్రాన్స్ఫర్ల పేరిట దగరకి మార్చవలను.	సర్దుబాటు తీసిన చర్యలు చేపట్టబడ్డాయి
7	న ల రాజనర్స S/O లంగయ్య ఇంటివద పేదనీల వాయిట.	సర్దుబాటు తీసిన చర్యలు చేపట్టబడ్డాయి
8	పున్నం నర్సయ్య S/O రామయ్య ఇంటివద పేదనీల వాయిట.	సర్దుబాటు తీసిన చర్యలు చేపట్టబడ్డాయి
9	బాల నాని ముండయ్య ఇంటివద పేదనీల వాయిట.	సర్దుబాటు తీసిన చర్యలు చేపట్టబడ్డాయి

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 145/2 4-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు పదవీకాలం : O.రామకృష్ణ, గ్రా|| కలనూరు , మం|| కనరావుపేట.

క.సం	విషయము	వివరణ
1	<p>కలనూరు భూముల బావలకు కంటూ సొంతను ఉన్నవి. చెరువు ముంపుకు గురి అయినటువంటి వాటిని పునరుద్ధరించాలని గతములో దరఖాస్తు ఇవ్వడం జరిగినది. సుబ్బేసి ఇవ్వాలని కరగా అట్టి లైను ఇవ్వడం కరకు వచ్చినటువంటి వాళ్ళు ఘను లైన కొరకు పేలు పాతనారు. ఎవరిక ఇబ్బంది లేకుండా పేలు పాతి మళ్ళ వాటిక లంచం ఆసుకేని పెంటనీ ఆలగంట కత లైను వేసినారు. ఆ లైను లైరు అపాయకరంగా ఉన్నవి. అక్కడ దగ్గ మరెయి పశువుల వాక ఉన్నవి. అపాయకరంగా ఉన్నది కాబట్టి వాటిని ఆలగంటాలని కరుతూ లంచం తీసుకున్న వారిపై పదవీకాలం చేసి తగు చర్యలు తీసుకోవాల్సిగా కోరుచున్నాము.</p>	<p>పసుత పంట కాలం ముగిసిన తర్వాత ఇట్టి లైరు సుబ్బేయబడును.</p>

క్ర. సం	విషయము	వివరణ
1	సిరిసిల్ల పట్టణం ల మాతము కంటూ ముతర డిపాజిట్ పంపినారు వాటిని పంపిన తగ్గిందాటి.సహకార సంఘాల నబందనల పకారం ఏర్పడిన ను కాబట బీరం సబందనల అను చెప్పి డిపాజిట్ పంపినారు. ఇది సబందన కాదు. వెంటనే మీటర్ డిపాజిట్ తగ్గించాలి.	పనియ్యగదారల నుండి కత ముతరకు వసూలు చేసే డిపాజిట్ వారు తీసుకొని ల డాను అనుసరించే మాతము వసూలు చేయబడుతుంది.
2	ను పంపిణీ వాత ఇనుప సంభాల స్థానంల కొత సిమెంటు పలు పనినారు. వాత ఇనుప సంబాలు ఎన్ని పని స్వాధీనంలో ఉన్నాయి. మరియు ఎన్ని స్వాధీన పరచినారు. ఈ సంభాల వాత లు ఎంత ముకు స్వయంపరచినారు. పూర్తి సమదారం వ్రాత పూర్వకంగా తెలుపగలరు. నీ పంపిణీ వాత ఇనుప సంభాల వ్యయం ఎంత జరిగినది. ఈ సమదారం కూడా తెలుపగలరు.	ఈ పనులు ఇంకా కననాగచున్నాయి. పనులు పూర్తి అయిన పిదప వ్యయ ఆరర్ ముంపు సమయంలో మాతము ఇట్టి పని మరియు పథ లు సంబంధించిన పూర్తి సమదారం అన్ని మండలాల కార్యాలయాల ద్వారా పథాన కార్యాలయాలకి వచ్చును. అటి సంచారం వచ్చిన తర్వాత ముకు తెలుపగలము.
3	149 మంది పాల్సరు ITI సబ్సిడీ కలది ఉన్నారా? కలది అని వారు ఎంత మంది. అనివారల ఏమి చర్యలు అనుకున్నారు వారి పనివరాల సమదారం వ్రాతపూర్వకంగా తెలుపగలరు.	149 మంది పాల్సరు ITI సబ్సిడీ కలది ఉన్నారు.

క.సం	విషయము	వర్ణన
1	రామన్న పట్టణం గ్రామము మండలము బి యూనిట్ల ద్వారా రాజన్న సింహిల కు చెందిన ట్రాక్టరు నా యొక్క పశువుల కీటమ మధ్య నుండి కరెంట్ లైన్ల ఉండటవలన 4 సం 11ల క్షతము పాట్ల సర్క్యూటు వలన 6 టాకల గడ్డ కాలవాయనది .అటి వేడక గూఅయి ఎడూ కూడా దెబ్బ తినడం వలన ఎంతో నష్టం అయినది . అందుకన అట లైన్ ను తొలగించినదో పశువులకు ములా జరుగును.	ఇట లైన్ ను స్వచ్ఛందం జరిగింది. పసుతం అక్కడ లైన్ ను పిష్టింగ్ చేయాలి అవసరమైతే లదు. అయినప్పటికీ పనియ్యగదూరూడు పిష్టింగ్ టాక్కుల చెల్లించుటకు అంగీకరించి దరఖాస్తు చేసుకున్నది పనులూ చేపటబడును.
2	అయి కాకూడా కటము లైనుండు కూడా ఒక లైన్ ఉండటవలన భయముల బతుకుతున్నాను. అందుకని అట కూడా తొలగించగలరు.	ఇట లైన్ ను స్వచ్ఛందం జరిగింది. పసుతం అక్కడ లైన్ ను పిష్టింగ్ చేయాలి అవసరమైతే లదు. అయినప్పటికీ పనియ్యగదూరూడు పిష్టింగ్ టాక్కుల చెల్లించుటకు అంగీకరించి దరఖాస్తు చేసుకున్నది పనులూ చేపటబడును.
3	ఇళ్ళ పక్కన అట వరటల ఒక బరు వసినాము దానిక పక్కన 40 గజాల దూరములో కరెంట్ లైన్ ఉన్నది.దానిన కలుపుకన ఇళ్ళకు కూడా ఒక వల అవసరమన్నది కావన దయచేసి మంజూరు ఇవ్వగలరని మనవి చేయచున్నాము .	పనియ్యగదూరూడు ఎలాంటి దరఖాస్తు చేసుకోలేదు. దరఖాస్తు సంస కార్యాలయం అంటే పంటన పనియ్యగదూరూనిక స్వస్థు జరిగి చేయగలము.

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 169 /27-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు పత్రాల : B.రామస్వామి, గ్రా|| రాజన్నపేట,, మం.11 ఎల-బడ్డపేట.

క్ర. సం	విషయము	వివరణ
1	<p>రాజన్న పేట గ్రామం , కష్ట నాయక తండ్రి ను 2వ నంబర్ గల ట్రాన్స్మిర్మర్ కు 20 మోటారు కనక్షనులు ఉన్నవి.ఇందులో కంత మంది ఎలాంటి సాంక్షన్ లకుండా నడుపుచున్నారు. దానిని సాంక్షన్ ఉన్నవారికి ఇబ్బండు అవుచున్నది. ఎక్కువ , తక్కువ పలుకు వచ్చు బ రు నడవకుండా మోటారు కాలవీవుచున్నవి. లోడు ఆగడం లిదు. అందువలన ఇబ్బండు అవుచున్నది. ను అధికారులు పంశలన చేసి అట వాటిని సరి చేయగలరు. ఇంతకముందు చెప్పినా కూడా ఎవరూ దానిని బ-గుచేయలేదు. సాంక్షన్ లేకుండా సంవత్సరాల క్రితం ఎల- నడుస్తాయి అని తెలియజయాలని మీకు విజ్ఞప్తి చేయచున్నాను.</p>	<p>ఇట విషయంల స్పష్ట నిర్వహించడం జరగానది. ఇట పీనియూగాదారునుక SS-2/100 KVA డ్వారా విద్యుత్ సరఫరా జరుగుతుంది. అట ట్రాన్స్మిర్మర్ పై 13 వ్యవసాయ బావులు అధికారికంగా నడుపున్నాయి. కాబట ఇక్కడ ఎలాంటి పలుకు సమస్య లేదు.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 150 /24-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు పతనము : G.రాజుబాబు , గ్రామం నజీముల్లా , మండలం నరసరావుపేట.

క.సం	విషయము	వివరణ
1	<p>నా పేరు గడం రాజుబాబు, తండ్రి లక్ష్మణంబాబు , ఇ.నం.5-1. నా ఇంటి పైకప్పు నుండి H.T మరియు L.T లను ఉన్నవి.కాబట్టి పైరు ఆలంబనలను. నా ఇలా కూలవీయి పరిస్థితులు ఉన్నవి. పలు వేసి ఒక సంవత్సరం అవుతున్నది కాని పైరు ఆలంబనలను లదు. నా ఇలా కూలవీయి పరిస్థితులు ఉన్నవి కాబట్టి నాయందు దయతలపి పక్కన ఉన్న పలుకు పైరు ఆలంబనలను నా యొక్క వారసు. ఇళ్ళ పైన పైరు చూసి ఇలా సరదానకి సుతారు రావడం లేదు. అందుకని కూలవీయి పరిస్థితులు ఉన్నవి దయచేసి ఇంటి పక్కన ఉన్న పలుకు క్రానారములు ఆలంబన ఉన్నవి దానకు పైరు కట్టాలను నా యొక్క మనవి.</p>	<p>ఇట్టి పనియొగదారుని ఇంటి పై నుండి పలుకు పైరును సరి చేయుటకు పలు పేయడం జరిగినది. కాని పైరు మార్పు కమిటీలో అక్కడ ఇతర పనియొగదారులు అభ్యంతరం తెలుపడం జరిగింది. ఇట్టి విషయస్థితి గ్రామ సర్పంచి గారి దృష్టికి ఆసుకీర్తి సర్పంచ్ గారి ద్వారా సమస్యను పరిష్కరించగలము.</p>

క్ర. సం.	విషయము	వివరణ
1	రాజన్న పేట గ్రామం లోని లూడల వైరు ఉన్న వాటా బింగ్లీ చేయటం.	పల పగల కార్యకమంల బింగ్లీ ఇట లూడల వైరు త్వరలోనే సుచేస్తాము.
2	రాజన్న పేట గ్రామం యొక్క వాల్టర్ లంబాల తీసుకోవడం తప్పింపు చేయడం వలన ఉద్యోగం నుండి తీసినారు. 4,5 మాసములు అయినా కూడా మళ్ళీ వాల్టర్ ను ఇవ్వడం లేదు. సెనే అధికారులకు చెప్పినా కూడా గ్రామానికి వాల్టర్ ను ఇవ్వడం లేదు. మరియు ఇళ్ళకు కరెంటు ఎంత ఓలడం సబ్బ అవ్వచున్నది అనేది కూడా పరిశీలన చేయవలసిన అవసరం ఉన్నది. ఇళ్ళ వాటా ఎక్కువగా ఆంధ్రప్రదేశ్ కంపెనీ పిల్ చేయడం జరుగుచున్నది. అనియోగదారులకు ఇబ్బంది అవుచున్నది.	<ol style="list-style-type: none"> 1. అనియోగదారులను ఎవ్వరినో ఉద్యోగులు డబ్బులు అడగిన MD గారికి తమ ఆధారాలతో ఫిర్యాదు చేసినది అట ఉద్యోగులపై చర్యలు చేపడుతాము. 2. ఇళ్ళకు వలెద సమస్యలు ఉన్నవి పరిశీలించి సరి చేస్తాము.
3	వైద్యులకు, వైద్యుల అనియోగదారులకు, మరియు బావలకు ఒక వోల్టర్ కావాలంటే పది వల రూపాయలు కట్టాలి. మరియు అదనపు డబ్బులు వసూలు చేయడము , మరియు నా పరిధిలో బింగ్లీ ఉన్న పదాలు మాకు అమలు చేయాలి. మరియు అన్ని మండలాలలో కూడా సుచేయాలి నా లో అనక లంబాల తీసుకోవడం జరుగుచున్నది. ACB కి పటిందినా కూడా మళ్ళీ ఆరు నలలకు వసు ఇస్తున్నారు. ఏ విధముగా అయినా కూడా లంబాల తీసుకోవడం మానడం లేదు. మరియు వాల్టర్లు కాని ఇతర ఉద్యోగులు కూడా ఒక చీట్ పని చేయడం వలన కూడా ఇబ్బందులు అవుచున్నాయి. పదల పకారం మార్పులు కూడా ఉండాలని విజ్ఞప్తి చేయచున్నాను.	<ol style="list-style-type: none"> 1. వ్యవసాయ వైద్యుల అనియోగదారుల బావల వైద్యుల కనెక్షన్ కు NPDCL పదల అమలు చేస్తాము. 2. ACB కి సుల విషయంల పభుత్వ నయమాల పకారము వాంస ఉద్యోగులలో తీసుకోవడం జరుగుతుంది. 3. వాల్టర్లు కాని ఇతర ఉద్యోగులను బింగ్లీలు చేస్తాము.

క. సం	విషయము	పరిష్కారము
1	<p>1. సిరిసిల్ల నుండి పంటలను గ్రామాల, పట్టణాల, వారాల, అందరికీ కూడా కట్టించి సంబంధించిన ఇంటి యీటరు గతంలో 1800 లు చిల్లకు ఉన్నట్లుంటే ఉపాధి కను 3000 రూపాయలను ఎంచినారు. సామాన్యంగా ఇబ్బందికరంగా దానిని తగ్గించాలి.</p> <p>2. కేత విలువ ఎక్కువ కమిషన్ వాత పోలు కేత మంచి అధికారాలు సీమ్మ చేసుకుంటున్నారు. గ్రామాలని వెళ్ళు రైతుల వది నుండి లంచం తీసుకుంటూ రైతులకు ఇబ్బంది కలుగజేస్తున్నారు.</p> <p>3. రాజన్న సిరిసిల్ల యిల్ల నుండి పంటల ఎన్ని కేత పోలు వేసినారు. మరియు పథ పలు ఎన్ని రికవరీ చేసినారు.</p> <p>4. సహకార సంస్థ అయినట్లుంటే నుండి భాగంగా లు పెంచడం వలన సామాన్యులు ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారు. వాటిపై తగ్గ చర్యలు ఆసుక వాల్సిందిగా వ్రారన.</p>	<p>1. ఎన్నికల గురి నుండి కేత యీటరుకు వసూలు చేసే ఉపాధి కను తీసుకనే ల డును అనుసరించి మాత్రం వసూలు చేయబడుతుంది.</p> <p>2. ఎల్లరుకు ఏ ఎన్నికల గురి కూడా డబ్బులు ఇవ్వాలని అవసరం లేదు. ఎవలన సీమ్మం ఎన్నికల గురి ఇబ్బంది పట్టినట్లైతే ప్రార్థనగా పిచ్చాదు చేసినట్లైతే సీమ్మం పై చర్యలు చేపట్టబడును.</p> <p>3. ఈ పనులు ఇంకా కననాగుచున్నవి. పనులు పూర్తి అయిన పిదప వ్యక్తి ఆరర్ ముగింపు సమయంలో మాత్రం ఇటీ పలు మరియు పథ లు సంబంధించిన పూర్తి సమాచారం అన్ని మండలాల కార్యాలయాల ద్వారా పథాన కార్యాలయాల వచ్చును. అట్ల సందారం వచ్చిన తర్వాత యి కు తెలుపగలము</p> <p>4. NPDCL యిక్క SSR లు మాత్రం CESS ల కూడా అమలు ఉన్నవి.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 146 /24-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు పతనం : O.రామకృష్ణ, గ్రామం కలనూరు , మండలం నరసరావుపేట.

క్ర. సం.	విషయము	వివరణ
1	<p>కలనూరు శివారు భూముల సంఖ్య.నం.607 నాగారం గ్రామం దగ్గర చాలా పజల నుండి గతంలో అప్లికేషన్ ఇవ్వడం జరిగినది. గతంలో తక్కువ బోరు బావులు ఉండేవి. ఇప్పుడు చాలా కుళను కట్టగా అయినవి. మిటారు సర్కా నడవడం లేదు. అందుచేత లోడు తక్కువగా ఉండాలి నారు మిటారు కాలివీ తున్నాయి. గతంలో చాలానారు అప్లికేషన్ ఇవ్వడం జరిగినది. కేటీ టాన్సార్మెంట్ల పని ముగియక పుతల ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి.</p>	<p>ఇటు ఎలక్ట్రీకలను SS-6 100 KVA టాన్సార్మెంట్ల సరఫరా జరుగుతుంది. ఇటు టాన్సార్మెంట్ల పై 12 అధికారిక వ్యవసాయ బావులు మేతమే ఉన్నాయి. ఇటు టాన్సార్మెంట్ల పై ఎలాంటి వేలజీ సమస్య లేదు.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 147 /24-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు చిరునామా : E.మలకం, గ్రామ శివంగలపల్లె, మంజుల నారావరం.

క్ర. సం.	విషయము	వివరణ
1	<p>నారావరం మండలము శివంగలపల్లె గ్రామంలో 32 KV సబ్ స్టేషను నుండి ఎలక్ట్రిక్ లైను మొదటి దశగా ఇనుప పోలీస్ తప్పిపోయిన కారణంగా అనుబంధం ఉన్నది. వాని మళ్ళీ అనుబంధం కోసం పెయింట్ గుంటి సెస్ లో ఇంతకుముందు దరఖాస్తు ఇచ్చినాను. అయినా కూడా ఎలాంటి స్పందన రాలేదు. అట్టి లైను మళ్ళీ ఎప్పుడు కోసం నిర్మాణం చేయవలసిన అవసరం ఉన్నది. ఎప్పుడు పరిష్కారం అనుకూలంగా ఇప్పుడు రోడ్ ఎంబెడ సమస్య గురించి వరకు వెళ్ళి గ్రామముకు ట్రాన్స్మిషన్ లైన్ బాగుంటుంది. గ్రామముకు కూడా శాశ్వతంగా పనులయ్యగలదు. కావన దయచేసి పరిశాలన జరిపి ఎల్లనంత త్వరగా చేయగలరని ముకు ఓజ్జి చేయమన్నాను.</p>	<p>స్వీట్ నర్వహించడం జరిగింది. ఇచ్చట ఉన్న తప్పిపోయిన ఇనుప పోలీస్ పనుల పంట కాలం ముగిసిన తర్వాత పోలీస్ మళ్ళీ నూతన పోలీస్ పనులయ్యబడును.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 170 /27-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు పతనం : పులలకృష్ణ, సిరిసిల్ల.

క. సం	విషయము	పరిణామము
1	అధిక పరిణామ వ్యవస్థ (HVDS) అధివృద్ధి 3 వ్యవస్థాపన బాధ్యతకు ఒక 25KVA ట్రాన్స్మిస్యోర్మర్ లు ఏర్పాటు చేయుటకు ఎందుకు జూజు అవుతున్నది. ట్రాన్స్మిస్యోర్మర్ మరియు ట్రాన్స్మిస్యోర్మర్ తరచూ కాలకుండా ఉండేందుకు హైవోల్టేజీ డిస్ట్రిబ్యూషన్ సిస్టం ను సత్వరము పూర్తి చేయాల.	అనుమతులు పొందిన ఫీజు నందు HVDS సిస్టం పండ్లలో అన్ని 25KVA ట్రాన్స్మిస్యోర్మర్ లు ఏర్పాటు చేసి ద్వారా చేసి వినియోగంలో ఆసుక వడం జరిగినది.
2	ట్రాన్స్మిస్యోర్మర్ నుండి పరిణామ మూలకము సరఫరా అయ్యే లోడు మరియు రెగ్యులరీషన్ పరిణామ అనుసంబంధించిన తరచు విద్యుత్ మూలకము మరియు ట్రాన్స్మిస్యోర్మర్ కలపోవుతున్నది. కావున కమిషన్ ద్వారా విద్యుత్ సరఫరా అయ్యుట చర్యలు గైకొనాలి.	రెగ్యులరీషన్ పరిణామ నూతన ట్రాన్స్మిస్యోర్మర్ ఏర్పాటు చేయుటకు తగిన కమిషన్ పదతి ద్వారా పరిణామ సరఫరా అయ్యుట చర్యలు చేపడాలము.
3	ట్రాన్స్మిస్యోర్మర్ నుండి పరిణామ మూలకము భూమికి యజమానికే నష్టపరిహారం చెల్లించి, పరిణామ వల పరిణామం జరగకుండా ట్రాన్స్మిస్యోర్మర్ చుట్టూ కంచే నుండుంబ.	పరిణామకరంగా ఉన్న ట్రాన్స్మిస్యోర్మర్ చుట్టూ కంచే నుండుంబ.
4	బి యుసెల్ల మండల నుండి కార్యాలయం భవనం నిర్మాణం గుర్తు పరిణామం బి యుసెల్లి కార్యాలయంలోని పరిణామంకు పి యు పరిణామం తరచు అనుకూల ఉన్న సర్వే నంబర్ 572 లో 1/2 ఎకరం పరిణామం భూమిల భవనం నుండుంబ 25 సంవత్సరాలు కావనున్నది. ఇంతవరకు నుండి కార్యాలయాన్ని భవనం లోక మర్చలేదు. ఇటి కార్యాలయ భవనం అనుకూల ఉన్న కార్యాలయ పరిణామం చర్యలు చేపడాలము.	నుండి కార్యాలయ నుండి భవనం నిర్మాణం తగిన సరయం త్వరలోనే ఆసుకుంటము.

	<p>కార్యాలయాల వాటా కార్యకమలను నిర్వహించుచున్నవ కాన నన కార్యాలయం శిలవసల నున్న ప్రధాతన ఇంటి సీ ఉంటూ వెలల రూపాయల అద్దె చేల్లసున్నారు. పభుత్వం ఇచ్చిన 1/2 భూమి అకమాలకు గురయ్య అవకాశం కలగదు కావన నసీ కార్యాలయం సత్వరము నన స్వంత భవనం లోకి మార్చాల.</p>	
5	<p>ఎద్యుల ఎనియూగం ఎద్యుల వల సంభవంపే పమాదాల నివారణ, ఎద్యుల ఆటా తదితర అంశాల గూర్చి సబ స్ట్రక్షన మలయు మండల స్థాయిల అవఘాహన సదస్సులు ఏర్పాటు చెయ్యాలి.</p>	<p>అవగాహన సదస్సును నర్వహించుటకు తాన నరయం ఆసుకుంటాము.</p>
6	<p>లన్యూన స్థాయి నుండి అలవారు స్థానకంగా ఉండి తరచు జరిగే ఎద్యుల అంతరాయాన్ని అరికటాలి, కావన వారీ స్థానాల నవాసం ఉండే షధంగా చెర్కలు తీసుకోవాలి. ఎమ్మెస్సీ సర్వెన కంద పగనంతాల.</p>	<p>సిబ్బంల స్థానకంగా ఉండేటటు తాన ఆదేశాల జాల చేస్తాము.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 171/27-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు పదవీకాలం :J. రాంచెంధుల రావు, గ్రామీణరవంచ,మంలి తంకపల్లె.

క. సం	విషయము	పవరణ
1	ముడిల మనరు ల ముంపుకు గుంబున 14 గ్రామాల నీ సభ్యుల వాటాధనము వాపసు ఇప్పించుట గురించి.	వాలకవర సమీక్షల చట్టం తీసుకుంటాము.
2	వ్యవసాయ పుత్రులు భూమి వదకు ఒక పలు పండు పలు టాన్సర్ సొంకెన కు అమోచీ కటనరు తం వారికి డబ్బులు ఇప్పించుట గురించి.	ఈ సమస్యల స్పష్టత లదు.
3	ముడిల మనరు ల 14 గ్రామాల సభ్యులకు ఎక్స్‌డైనా కొతగా కనకెన అసుకుంట వాత మంటిర్ గా గుర్తుపు ఇస్తాను ఎటువంటి రుసుము చెల్లించవదు అన్నరు ఇప్పుడు ఆ పదంగా ఎక్స్‌డైనా అట కనకెను ఎన్ని ఇచ్చినారు.మాకు పు అమంటి ఇవ్వనందున మాకు ఇంట డిలలో అమంటి తెలదాకా ఒకవల చెయ్యగలరు.	ముడిల మనరు ల 14 గ్రామాల సభ్యులకు R&R కాలనలలో నూతన ముటరను ఉదతంగాన ఇవ్వడం జరగనది.

క. సం	విషయము	ఎవరణ
1	<p>టల ప్రి భన నం. మరియు ఏ.ఈ, లైన మున ఖన్ నం.లు కూడా పతి గ్రామపంచాయతీలలో ఏర్పాటుచేయాలి ఇంతకుముందు టల ప్రి నం. ఉండేట కాని పంచాయతీల లదు. ఏ.ఈ, లైనమీస పిల్వల లు యొక్క పనులభానములు ఏమిటో తెలియజేయాలి. ప్రితులు గాని పజలు ఎదుత పినియగదారులు ఏదైనా ఎలు చిన్నగా ఉండి లూజు లైనలు ఉన్నప్పుడు వారు చూడాలి వది అనేది ఎవల భద్యత తరువాత టన్సార్మర్ కలపోయినవో ఎవల భద్యత. టన్సార్మర్ తేవడానికి టాకు గాని ఇంకా ఏ వాహనం గాని నస్ వాల ఎటలి టన్సార్మర్ కలవ యినప్పుడు రైతుల దగర నుండి డబ్బులు వసూలు చేయడం ఎందుకు చేస్తాల తెలయదు. ఒకవళ ఇట్లన డబ్బులకు రసీదు ఉండదు మరియు ఇంట ఎటరు డైకుగా నడుస్తాయి స్థానిక పిల్వల డబ్బులు ఎన్ని తీసుకొని అలా నడిపిస్తారు సిన ఈ విధముగా నష్టం అవుతుంది ఈ విషయం ఎన్ని నారు చెప్పిన ఎవరు పటంచురు మరియు టలలు ఎందుకు ఎండ్ లో ఉంటాయి అది ఎవల భద్యత తెలయజేయాల ముఖ్యంగా వేలడ ఏ విధంగా సజై అవుచున్నదో టన్సార్ పుశీలన చేయాల అది సుగా లనప్పుడు మీటల లు ఎక్కువ గా ఆరుగులాయి. మరియు పమాదం కూడా జరుగుచున్నది ఎక్కడ గాన ఇండ పై ఉన్న వైరు సుతేయడం ఎవల భద్యత</p>	<p>1. అన్ని గ్రామాలల టల ప్రి భన నం. మరియు ఏ.ఈ, లైన మీస ఖన్ నం.లు కూడా పతి గ్రామపంచాయతీలలో నమోదు చేస్తాము.</p> <p>2. టన్సార్మర్ కాలివ యినప్పుడు టన్సార్మర్ ను మార్చుటకు సిన లో 4 వాహనములు కలవ. అట వాహనాల టన్సార్ మతమ మల్కు చేయచున్నాము. ఇటి ఎషయంలో ప్రితులు ఎవల డబ్బులు ఇవ్వాలన అవసరం లదు.</p> <p>3. డైకు గా నడుసున్న ఇంట ఎటరు లైన తనఖీలు నర్కవంది వాటన రెగ్యులరైన చేస్తాము. అటి విషయంలో ఎవలనా సిబ్బంది తప్పేదము ఉంటి వాల కమ శిక్షణ చర్యలు చేపడుతాము.</p> <p>4. నాంక్షిన ల ఎషయం ల ప్రితులు కాన, ఎనయోగదారులు కాన ఎవలకీ డబ్బులు ఇవ్వాలిన అవసరం లదు. అలా ఎవలైనా డబ్బులు అటాతే MD గారి దృష్టికి ఆసుకురావాల.</p> <p>5. ఎనయోగదారుల ఇంట ల ఉన్న లైనను ఆలించుటకు అటి పినియగదారుల దరఖాస్తు చేసుకొననట అట వైరు మార్చుటకు అటి వినియోగదారుల పిష్టింగ్ టన్సార్ చేల్లంబనట వైరు సరిచేయగలము.</p>

<p>తెలయజయలముఖ్యంగా నన ల ఏదైనా సాంకేయ చేసుకవాలంట ముందు లంచం ఇవ్వాలి.లకపితే తప్పుడు సమాధానాలక ఇబ్బందులకు గుర చేయడం ఇది బాధాకరం సింసెల నన ల బరు ల ఏ పదక అయితే ఉన్నదీ ఆ పదతులను అమల చేయాలి. ఇలాంట బాధల నుండి నన అభివృద్ధి దయ చేసి ఎదురు ఎనియోగదారులకు అన్ని విధాలాగా న్యాయం చేయగలరని ఎజిప్ట్ చేయచున్నాను.</p>	
---	--

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 200/28-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు చిరునామా :D.రవి ,జగనాగం ,మం.ముదపల్లె.పల్లె. జిల్లా

క.సం	ప్రశ్న	సమాధానం
1	<p>ఎద్యుట పనుల గాన / చనువున వాటా వివరాలు TS SPDCL వారు TS SPDCL వారు వారి ARR లల సమాచారం ఇచ్చారు. CESS వారు ఇవ్వలేదు, ఇవ్వగలరు. EX-GRATIA చెల్లించిన, చెల్లించిన వాటి చిరునామా 2020 -21, 2021-22 సం. ఇవ్వగలరు.</p>	<p>1. నా పనుల 2020-21 సంవత్సరాన గాన ఎద్యుట పనుల మరణించిన 19 మంది వినియోగదారుల వారసులకు రూ॥ 90 లక్షలు మరియు ఎద్యుట పనుల మరణించిన పనుల యజమానులకు 23 మంది రూ॥9.60 లక్షలు EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది.</p> <p>2 . నా పనుల 2021-22 సంవత్సరాన గాన ఎద్యుట పనుల మరణించిన 07 మంది వినియోగదారుల వారసులకు రూ॥ 35 లక్షలు మరియు ఎద్యుట పనుల మరణించిన పనుల యజమానులకు 13 మంది రూ॥4.87 లక్షలు EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది. ఇంకను ఎలాంటి దరఖాస్తులు వినియోగదారుల వారు.</p>
2	<p>పిన్ కోడ్లకు టెలిఫోన్ నం. ఉంటుంది? ఉంటుంది. కు దాని వినియోగదారులకు ఎలా తెలియజేసున్నారు. టెలిఫోన్ నం. ద్వారా గత రెండు ఆర్థిక సంవత్సరాలలో వచ్చిన పిన్ కోడ్లు ఎన్ని? DTR యొక్క కు మిగతా ఎద్యుట అంతరాయాలకు సంబంధించిన మొత్తం పిన్ కోడ్లు నా పనులలో ఎన్ని, వాటి పరిష్కారానికి తీసుకున్న ఆచరణ సమయం ఎంత?</p>	<p>CESS టెలిఫోన్ నం. 18004250104.</p>
3	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుట సరఫరా కు సంబంధించిన టెలిఫోన్ నం (DTR) చెల్లించిన సందర్భాలల పనుల బిల్లు చేయడానికి ఉన్న పనుల</p>	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుట సరఫరా కు సంబంధించిన టెలిఫోన్ నం (DTR) చెల్లించిన సందర్భాలల సంబంధిత పనుల AAE</p>

	<p>ఏమిట? ఎనియోగదారులూ(పూతలూ) బాధ్యత ఖర్చు ఎంతవరకు, సస్ భాద్యత ఎంత వరకు</p>	<p>ద్వారా SPM/ AAE గౌరవ సమూహం ఇవ్వడం జరుగుతుంది. AAE అట సమూహాన్ని అనుసరించి SPM నంటల అందుబాటులో ఉన్న మంచి DTR ను సస్ వాహనంలో సంబంధిత గ్రామీణుల పంపించి ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. ఇందుల మొత్తం ఖర్చులూ సస్ మోతము భరణుంది. ఎనియోగదారులకు ఎలాంటి ఖర్చు భాద్యత లేదు.</p>
4	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుత కత కనకను ఆసుకోవాలంట పనుతం ఉన్న పిదానం ఏమిట? ఎంత చెల్లించాల? ఏ ఏ పనులూ చేసుంది? ఏ ఏ (పూతలూ) వినియోగదారులూ చెయ్యాల? ఎన్ని వోల్ట క ఎంత?</p>	<p>సస్ పంథల న పూతలూ ముదటగా సభ్యత్వం చెల్లించి వ్యవసాయ ఎద్యుత కనకను కీసం దరఖాసు చేసుకవాల. దరఖాసు స్వీకరించిన పిదప సస్ సిట్టింది స్పన్ నర్వహించి అట దరఖాసు దారునికీ ఎన్ని సంబలూ మలయు ఎంత లను అవసరం ఉన్నాయూ అంచనాలూ పసి దాన అనుగుణంగా డబ్బులూ చెల్లించుటకు నోటీసు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. దరఖాసు దారుడు డబ్బులూ చెల్లించిన పిదప పనులూ చేపటి దరఖాసు దారునికీ స్పన్ మంజూరు చేయడం జరుగుతుంది.</p>
5	<p>రాషమంతటా ఎద్యుత సరపరాకు సంబంధించి TSSPDCL TSNPDCL నవలూ అంచనుండగా సిరిసిల వ్రాంతవాసులకు మాతం సహకార సంఘం(CESS) ద్వారా సరపరా చేసుకుంటున్నాం. TSSPDCL TSNPDCL కన్నా సస్ వినియోగదారులకు ఏమి మలూ చేసుంది. వాటికన్నా ఏదైనా అదనపు ఆర్థికభారం వినియోగదారులపై ఎసున్నారా? తెలుపగలరా. ఒకవేళ వల లాభం ఉంటి ఆ స్పూర్త ఆ మనం ఇంకా కన్న CESS లూ రాషంల ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చును.</p>	<p>1969వ సంవత్సరంల గ్రామీణ ఎద్యుకరణను త్వరితగతంగా పూర్త చేయుటకు భారత దేశంల ముటముదటి పులెట్ వ్రాజకుగా స్థాపించడం జరిగినది. ఈ సంస్థాపించడం యుక్త ముఖ్య ఉద్దేశం సిరిసిల వాత తాలూఖా మట ప్రాంతంలో వ్యవసాయ పీస్టిరం వరిపి, ఆహార ఉత్పత్తులను ఎంచ పజల బీవన పమాణాన్ని మెరుగుపరచడం. నట వసతులూ సరిగాలేక కరెంటు కనకన ద్వారాన నద్యం చేసి పూతన్నలక ఈ సహకార సంఘం చేదోడుగా నలుసుయంది.</p>

క.సం	విషయము	సవరణ
1	<p>దేన్నోట జత్తురాణ భరణ కృషి రావ శాతజపల్ల ఎమ్మలవాడ గ్రామముల మా సంత సర్వీస్ కంట్రీ మోటర్ వచ్చే లైసెన్సీ దాల కందికి ఉండ. పిలములో పని చేయుటకు పని చేయునప్పుడు తగులా విధముగా నున్నది. ఇప్పటి వరకు ఎ.ఇ. గాంక మరియు సంబంధిత సిబ్బందికి పలుమారు ఎన్నెంబనా కూడా దానిని సు చేయలేదు. అదే విధముగా మా గ్రామములో లాసు లైసెన్సీ అన్ని సర్వీస్ చేయుట అన్ని లైసెన్సీ పుత్తులకు పమోదము కలుగకుండా చూడగలరు. ఇటు పనులను త్వరిత గతిన పూర్తి చేయించగలరు. పజ గ్రామముల టోలీ ప్రీ సెంటి ఎ.ఇ. గాంక సెంటి మరియు పీల్స్ సెంటి గ్రామముల పలుమారు పదార్థం మరియు గ్రామముల ఎద్యుటీ అవగాహన సదస్సు నిర్వహించి రైతులకు పజలకు అవగాహన చేయగలరం NPDCL, SPDCL ల ఉన్న ఎనయోగదారులకు ఏ ఎధంగా నున్న సదుపాయములను మన CESS ఎనయోగదారులకు వర్తంప చేయగలరు.</p>	<p>ఈ పనుల సర్వీస్ లాసు లైసెన్సీ సుచేయడం జరగానది. టోలీ ప్రీ సెంటి ఎ.ఇ. గాంక సెంటి మరియు హాల్సర్ సెంటి గ్రామ పంబాయిలల నమోదు చేస్తాము. గ్రామ సభలు నిర్వహించి విసియోగదారులకు పమోదాల జరగకుండా అవగాహన కల్పిస్తాము. NPDCL, SPDCL విసియోగదారులకు ఉన్న సదుపాయములను మన CESS కూడా ఎనయోగదారులకు కల్పిస్తున్నాము.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య 207/28-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు వాహదారు: M.నర్సయ్య, గ్రామం:కటాపూరి, మండ్ల ఎలెక్షన్లు.

క.సం	విషయము	వారణ
1	నా పేరు మొండ నర్సయ్య తండ్రి ఎంకయ్య, గ్రామం:కటాపూరి, మండ్ల ఎలెక్షన్లు. ఇంకా రాజన్న సిరిసిరి. నాను 06-05-2017 రోజున 5 HP సాంక్షికు రూ॥ 9,087 కటానాను. కాన నాకు ఇంతవరకు లైసెన్సు ఉంది.	ఇటు సమస్యను వారం రోజుల పరిష్కారం చేయాలి.

క.సం	విషయము	సవరణ
1	<p>నా పేరు రంజన ఎనందేబ తండ్రి మలయ్య, గ్రామం పంకటపూరి, మండలం ఎలంట్లపాడు జిల్లా రాజన్న సిరిసిల్ల. నను వ్యవసాయము చేసుకుంటూ ఉన్నాను. నాకు వ్యవసాయ కనెక్షన్ నుండి గాన నా పతనము దగ్గర ఒకటి ఉంది. ఒకటి టాన్సార్మెంట్ ఉంటుంది ఒకటి ఉండడము వలన తరచు కరెంటు షాక్ వస్తుంది బాల నారు నా అధికారకు విన్నవించిన ఫలితము లేదు. కావున నాయందు దయతలచి అటు సమస్య ఆర్డర్లను నాకు త్వరలో పూర్తి చేస్తాను. 04</p>	<p>ఇటు టాన్సార్మెంట్ ను పిష్టింగ్ చేయటము అనుమతము CIMP/107/2021-2022 ద్వారా మంజూరు చేయడం జరిగినది. ఇటు పనులను త్వరలో పూర్తి చేస్తాము.</p>

క.సం	విషయము	సవరణ
1	<p>మండలము ముస్తాబాబా గ్రామము తెరమట్ల ల బ్ల చరయ్య తండ్రి మలయ్య నా సొంత ఇలా పై నుం కంటే పైరులు ఉన్నాయి. వాటిని అసి పక్కకు వేయగలరు. అ పైరులు గాల వదినప్పడు ఇలా మద తగులు కంటే అగ్గి మరుగులు వసున్నాయి. పసుతం కర్త సప్లియర్ల వటసారు. ఈ విధముగా ఇబ్బంది జరుగు తున్నది. ఎన్న సారు నసి ల చెప్పిన కూడా అక్కడికి వచ్చి ఎవరు చూడలదు. కావన మాకు అటి పైరులను పక్కకు వేయగలరని సిజిసి చేయచున్నాను.</p>	<p>ఇటి ఎన్నుగదారుడు పిట్టిం క సం దరఖాస్తు చేసుకున్న తర్వాత తేదీ: 10-02-2022 లాజన పిట్టిం బాట్ల దెల్లంచుటకు ఎన్నుగదారునిక డిమాండ్ నోటను ఇవ్వడం జరిగినది. ఎన్నుగదారుడు బార్టీలు దెల్లింబన ఎంటు పైరు తొలగించబడును.</p>

క.సం	విషయము	సవరణ
1	<p>నల్సంగాపూరి గ్రామముల 1967 ల ఎస్ 1 టాన్సార్మర్ పయడము జరిగింది కానీ దాని చుట్టూ పోలీసు కావడము వలన కాలిఫోర్త ఆసుకరవడము ఇబ్బందిగా ఉంది దాని కోసము సింసిల కంనగం నుండి నల్సంగాపూరి వచ్చే రోడ్ లో కనాల పక్కన ఉపసర్పం, ఎ డి , లైన్ మన్, హిల్పర్ లుతుల సమక్షములో సల పరిశీలన చేసి ఎంపిక చేయడము జరిగింది ఇటు ఎషయము ఎ . డి గారు సర్పం గారితో ఖన లో మాటాడి గ్రామపంచాయితీ లో తర్కానం ఇవ్వగలరని తెలిపినారు అదే రోడ్ లో ఎస్ 7 , ఎస్ 14 టాన్సార్మర్ ను రోడ్ పక్కన పయడము జరిగింది అదే మార్గంగా ఎస్ 1 టాన్సార్మర్ కూడా రోడ్ పక్కన వేయించగలరు.</p>	<p>Memo No. MD/CESS/AAE/COMML / D.No 1739/2021-22, dt:31-01-2022 ద్వారా ఇటు పనులు మూడు కాబడతాయి. త్వరలోనే ఇటు పనులు పూర్తి చేస్తాము.</p>
2	<p>ఎస్ ఎస్ 10 టాన్సార్మర్ చేర్చుకొంటుంది ల పోలీసు మధ్య పేయడము జరిగింది. అదే మార్గంగా ఇటు కూడా రోడ్ పక్కన పయడము జరిగింది కోరచున్నాము.</p>	<p>స్పష్టమైన త్వరలోనే ఇటు SS.10 టాన్సార్మర్ ను రోడ్ పక్కన పయడము జరిగింది.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 213 /28-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు చిరునామా : S.భాగ్యలత, బి యూసెల్ల.

క.సం	ప్రశ్న	సమాధానం
1	<p>ఎద్యుట పనుల గాయపడిన / చనిపోయిన వారి వివరాల TS SPDCL వారు TS SPDCL వారు వారి ARR లల సమాచారం ఇవ్వరు. CESS వారు ఇవ్వలేదు, ఇవ్వగలరు. EX-GRATIA చెల్లించిన, చెల్లించని వారి చిరునామా 2020 -21, 2021-22 సం. ఇవ్వగలరు.</p>	<p>1. నా పనుల 2020-21 సంవత్సరానికి గాను ఎద్యుట పనుల మరణించిన 19 మంది వినియోగదారుల వారసులకు రూ॥ 90 లక్షలు మరియు ఎద్యుట పనుల మరణించిన పశువుల యజమానులకు 23 మందికి రూ॥9.60 లక్షలు EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది.</p> <p>2 . నా పనుల 2021-22 సంవత్సరానికి గాను ఎద్యుట పనుల మరణించిన 07 మంది వినియోగదారుల వారసులకు రూ॥ 35 లక్షలు మరియు ఎద్యుట పనుల మరణించిన పశువుల యజమానులకు 13 మందికి రూ॥4.87 లక్షలు EXGRATIA చెల్లించడం జరిగినది. ఇంకను ఎలాంటి దరఖాస్తులు పెండ్లింపలేము.</p>
2	<p>పిన్ కోడ్లు రకు టిలీ ఫీ నం. ఉంటా? ఉంటే నం.కు దాని వినియోగదారులకు ఎలా తెలియజేస్తున్నారు. టిలీ ఫీ నం. ద్వారా గత రెండు ఆర్థిక సంవత్సరాలలో వచ్చిన పిన్ కోడ్లు ఎన్ని? DTR ఫిల్టర్ కు మిగతా ఎద్యుట అంతరాయాలకు సంబంధించిన మొత్తం పిన్ కోడ్లు నా పనులలో ఎన్ని, వారి పరిష్కారానికి తీసుకున్న ఆచరణ సమయం ఎంత?</p>	<p>CESS టిలీ ఫీ నం. 18004250104.</p>
3	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుట సరఫరా కు సంబంధించిన టెన్షన్ ఫిల్టర్ (DTR) చెల్లించిన సందర్భాల పుస్తకం బిగ్ చేయడానికి ఉన్న పనుల</p>	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుట సరఫరా కు సంబంధించిన టెన్షన్ ఫిల్టర్ (DTR) చెల్లించిన సందర్భాల పుస్తకం సంబంధిత సెల్లం AAE</p>

	<p>ఏమిట? ఎనియోగదారులూ(పైతులూ) బాధ్యత ఖర్చు ఎంతవరకు, సస్ భాద్యత ఎంత వరకు</p>	<p>ద్వారా SPM/ AAE గౌరవ సమూహం ఇవ్వడం జరుగుతుంది. AAE అట సమూహాన్ని అనుసరించే SPM నంటల అందుబాటులో ఉన్న మంచి DTR ను సస్ వాహనంలో సంబంధిత గ్రామీణుల పంపించే ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది. ఇందుల మొత్తం ఖర్చులూ సస్ మాత్రమే భరిస్తుంది. ఎనియోగదారులకు ఎలాంటి ఖర్చు భాద్యత లేదు.</p>
4	<p>వ్యవసాయ ఎద్యుట కత కనకను ఆసుకోవాలంట పనుతం ఉన్న పిదనం ఏమిట? ఎంత చెల్లించాల? ఏ ఏ పనులూ చేసుంది? ఏ ఏ (పైతులూ) వినియోగదారులూ చేయ్యాల? ఎన్ని వోల్టేజీ ఎంత?</p>	<p>సస్ పంటలను పైతులూ ముదటిగా సభ్యత్వం చెల్లించే వ్యవసాయ ఎద్యుట కనకను కీసం దరఖాసు చేసుకోవాల. దరఖాసు స్వీకరించిన పిదప సస్ సిబ్బంది స్వయం సర్వకాంక్ష అట దరఖాసు దారునికే ఎన్ని సంబంధం ముందు ఎంత లైసు అవసరం ఉన్నాయో అంచనాలూ పసి దాన అనుగుణంగా డబ్బులూ చెల్లించుటకు నోటీసు ఇవ్వడం జరుగుతుంది. దరఖాసు దారుడు డబ్బులూ చెల్లించిన పిదప పనులూ చేపట్టే దరఖాసు దారునికే స్వయం మంజూరు చేయడం జరుగుతుంది.</p>
5	<p>రాషమంతటా ఎద్యుట సరపరాకు సంబంధించి TSSPDCL TSNPDCL నవలూ అంచనండ్గా సిరిసిల వ్రాతవాసులకు మాతం సహకార సంఘం(CESS) ద్వారా సరపరా చేసుకుంటున్నాం. TSSPDCL TSNPDCL కన్నా సస్ వినియోగదారులకు ఏమి ములూ చేసుంది. వాటికన్నా ఏదైనా అదనపు ఆర్థికభారం వినియోగదారులపై ఎసున్నారా? తెలుపగలరా. ఒకవేళ వల లాభం ఉంటే ఆ స్పూర్తి ఆ మనం ఇంకా కన్నా CESS లూ రాషంల ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చును.</p>	<p>1969వ సంవత్సరంల గ్రామీణ ఎద్యుటకరణను త్వరితగతంగా పూర్తి చేయుటకు భారత దేశంల ముటముదటి పైతుల వ్రాజకుగా స్థాపించడం జరిగినది. ఈ సంస్థాపించడం యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశం సిరిసిల వాత తాలూఖా ముట ప్రాంతంలో వ్యవసాయ పీస్టిరం వలదీ, ఆహార ఉత్పత్తులను ఎంచు పజల బీవన పమాణాన్ని మెరుగుపరచడం. నట వసతులూ సరిగాలేక కరెంటు కనకన ద్వారాన నద్యం చేసే పైతులక ఈ సహకార సంఘం చేదోడుగా నలుసుయంది.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 214/28-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు పదవీకాలం :S.రాజశ్యం గ్రా|| అనూరు మం|| అనరావ్రాట.

క. సం	విషయము	పివరణ
1	<p>కంటా వాక ఆ పమాదవశాతు నా భర మరణించినాడు. మరణించిన తేదీ: 08-08-2021 రోజున కలు కు పలం చేను కాడ మరణించినాడు. పేరు సూర సతయ్య, తండ్రి. బుచ్చయ్య గ్రామం.11లపల్ల(కేలనురు) మండలం.అనరావ్రాట కు చెందినవాడు. కావన నా యందు దయతలల ఆర్థిక సహాయం ఇప్పించ నా యుక్త మనల పడకంటాస్తాను.</p>	<p>ఇట ఎన్నుగదారుని దరఖాస్తు తేదీ: 28-01-2022 రోజున సంస కార్యాలయంలో నమూదు చేసి ఉన్నారు. ఇట పహరాన్న త్వరల న చెల్లిస్తాము.</p>

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 215/28-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు పేరు: K.నరసింహ రెడ్డి గ్రామీణ వలంపట మం|| ఇలంతకుంట.

క. సం	విషయము	ఎవరణ
1	నన కు నల నల ఎంత ఆదాయం వసుందో ఎంత జీతభత్యాల అవతుందో తెలుపగలరు.	ఇట పూర్తి పేరు మరియు ముఖ్యం నందు తెలుపగలరు.
2	SC లకు ముఖ్య చేసిన పేరు ఇవ్వగలరు.	SC లకు ముఖ్య చేసిన పేరు సంస కార్యాలయం వందగలరు.
3	పసుతం మనకు ఎంత సబ్బులు ఎన్ను కట్టాడు.	పసుతం రాష్ట్ర పభుత్వం నుండి రూ 232.92 కట్టాడు ఉన్నట్లు.

క.సం	విషయము	సవరణ
1	.బయ్యపల్లె మండల కార్యాలయముల నుండి స్వంత భావనము సర్కారులకు చర్యలు చేపట్టవలసిగా కోరడమైనది	త్వరల న ఇట పషయంల చర్యలు చేపట్టబడును.
2	నన అదర్శం ల పనులుగదారాలకు రుతులకు క్షీణితవాలూ సర్వహందవలసిగా మనవి.	పరిశాలంచగలము.
3	నన ల గతముల శమదానం ద్వారా పలన పిట్ట చేసినారు. కాన పసుతము కాంటాకలలో పోలు పిట్ట చేయటం అకట వలసినగా మనవి.	పరిశాలంచగలము.
4	బయ్యపల్లె మండలముల నుండి పంకటదావపల్లె గ్రామములో లూసలన్ను టాల ఉన్నది. అలాంటివి లేకుండా ఆసీపసి నూతన పలన వేసి లూసల కుండా చేయగలరను మనవి.	పల పగల కార్యకమంల లూసలన్ను సల చేయడం జరిగినది. అయినను ఇంకా ఏమైనా లూసలన్ను ఉంటే సలచేస్తాము.
5	నన ముతము సిబ్బంది యుక్త జుబు బార్ల వివరం దావలసిగా మనవి .	తెలయజస్తాము.

దరఖాస్తుదారుని సంఖ్య: 217/28-01-2022

దరఖాస్తుదారుని పేరు మరియు పతనం : E.శంకర్ గా|| మలప్పుల మంబల యువపల్లె.

క. సం	విషయము	వివరణ
1	మలప్పుల గ్రామం నందు గల ఒకంఠామమనకు ఎద్యుత నాంకన మంజూరు ఇప్పించగలరు.	పనులు చేయుటకు గ్రామపంచాయితీ సర్పంచి గారికి డబ్బులు చెల్లించుటకు డిమాండ్ నటీసు ఇవ్వడం జరిగినది. గ్రామపంచాయితీ వారు డబ్బులు చెల్లించిన వెంటనే పనులు పూర్తి చేయబడను.
2	ఒకంఠామమ గ్రామంల కల మలప్పుల ఇంటనుండ్ల స్కూలుల వరకు ఫుండాదాపు మూడు వందల ఎకరలు కలిగి ఎద్యుత లైన మంజూరు ఇప్పించగలరు.	పనులు చేయుటకు గ్రామపంచాయితీ సర్పంచి గారికి డబ్బులు చెల్లించుటకు డిమాండ్ నటీసు ఇవ్వడం జరిగినది. గ్రామపంచాయితీ వారు డబ్బులు చెల్లించిన వెంటనే పనులు పూర్తి చేయబడను.
3	ఎసిబిల్లు దుర్గాబిల్లు గారి భూమి నందు గల టాన్సార్లతోడూ ఒకటి పిల్లలతోడూ చేయగలరు.	స్టాన్సార్లను సర్పంచికి జరిగినది. పనులు పంట్ల ముగిసిన తర్వాత పనులు చేపట్టబడను.
4	మలన్న గుడి వది గల లూడలైన సుచేయగలరు.	స్టాన్సార్లను సర్పంచికి జరిగినది. పనులు పంట్ల ముగిసిన తర్వాత పనులు చేపట్టబడను.
5	ఇలందుల నాంబయ్య పలం దగర లూడలైన సుచేయగలరు.	స్టాన్సార్లను సర్పంచికి జరిగినది. పనులు పంట్ల ముగిసిన తర్వాత పనులు చేపట్టబడను.
6	వరాల మలశం పలం దగర లూడలైన సుచేయగలరు.	స్టాన్సార్లను సర్పంచికి జరిగినది. పనులు పంట్ల ముగిసిన తర్వాత పనులు చేపట్టబడను.
7	బందం హనుమంతబిల్లు పలం దగర లూడలైన సుచేయగలరు.	స్టాన్సార్లను సర్పంచికి జరిగినది. పనులు పంట్ల ముగిసిన తర్వాత పనులు చేపట్టబడను.

క.సం	ప్రశ్న	సమాధానం
1	మన సీరియల్ సహకార సంస్థ ల పతనం లైట్లు సబ్సిడీ కాబట్టి ఈ సంస్థల గల పతనం లైట్లు కు ఆరోగ్యభయం పథకం పత్యేకంగా ఉండాలని కరుణా ఈ పథకం నర్వహణ బాధ్యత సంస్థ ద్వారా నర్వహించడానికి బాసకతగిన ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్నాము.	NPDCL మరియు SPDCL నందు ఇటువంటి ఆంగ్క భయా పథకం అమలం ఉంటుంది సంస్థల కూడా అమలం చేస్తాము.
2	విద్యుత్ వినియోగం లైట్లు కు కలెక్షన్ అవగాహన సదస్సు లైట్ల పతనం నిర్వహించడంలో ల పం కన్సంపం గతంలో వీమంలవాడ లో నర్వహించిన CGRF యంత్రం కే నీను అటండ్ అయ్యాను. అంత విద్యుత్ పతనం కనసం పం మంబ లైట్లు కూడా రాలిదు కాబట్టి ఇకలై ఇలాంటి సమావేశాలను మండల స్థాయిలో నర్వహించేమందు పతనం లైట్ల కరపత్రాలు SMS లు మరియు స్థానిక సంస్థల పతనంల ద్వారా ఎక్కువమంది లైట్లు పాలనీల చేయాలనీ సూచన.	CGRF యంత్రం నర్వహించనప్పుడు వినియోగదారులకు విద్యుత్ స్థాయిలో పతనం చేయటం కు తగిన ఏర్పాటు చేస్తాము.
3	బి యునైటెడ్ మండలం ల నైట్ల కంట్రాక్టుల కు సరపరా లైట్ల స్థానిక కంట్రాక్టు సరపరా లైట్ల సంస్థ విద్యుత్ సరపరా ఏర్పాటు? వాటకై CESS ఏం చేస్తున్నాడు. అలాగే గ్రామ పంచాయతీల ఏం చేయాలి.	లైట్ల కంట్రాక్టుల కు సరపరా లైట్ల స్థానిక గ్రామ పంచాయతీ వారు డబ్బులు చెల్లించినట్లు విద్యుత్ సరపరా చేయబడును.
4	లూజులైన విషయంల ను యుక్త భాద్యత మరియు లైట్ల భాద్యత ఏర్పాటు.	లూజులైన విషయంల ను చూడటం పనుల పంట్ల ముగిసిన తర్వాత పనులు చేపట్టబడును.
5	కతగా గ్రామాల విద్యుత్ లైట్ల వినియోగం కావాల్సిన విద్యుత్, ఖరీదా తరల వ్యవసాయ ఏర్పాటు పై సీరియల్ సంస్థ విద్యుత్ మరియు గ్రామ పంచాయతీ విద్యుత్	నూతనంగా గ్రామాల విద్యుత్ లైట్ల వినియోగం కావాల్సిన విద్యుత్, ఖరీదా సరపరా లైట్ల స్థానిక గ్రామ పంచాయతీ వారు డబ్బులు చెల్లించినట్లు విద్యుత్ లైట్లు చేయబడును.
6	మల-పూర గ్రామం బి యునైటెడ్ మండలం ల పలుకట్టి లూజులైన ఉన్నాయి పిచ్చాదులు కూడా చేసి ఉన్నారు పరిష్కారం ఎలా నర్వహిస్తున్నారు	పల పగల కార్యకమంల ఇటు సమస్యను పరిష్కరించగలము.

క.సం	విషయము	వర్ణన
1	<p>గత సంవత్సరం క్రితం 66 కి.టీ HVDS నడుల ఋణములు కండ్ల పబ్లికేషన్ మంజూరు చేసినవి. అట నడులు ఎందుకు దేనికీ ఏ విధంగా ఖర్చు చేసినారు. లెక్క పూర్వకంగా ఇవ్వగలరని కోరుచున్నాము.</p>	<p>HVDS స్కీం కంద రాష్ట్ర పబ్లికేషన్ ఋణముల కవలం రూ. 30 కి.టీ ఋణమును REC న్యూడిల్లీ వారు CESS కు మంజూరు చేసినారు. ఇటీ నిధులను లక్షలకు నాణ్యమైన నిరంతరాయ విద్యులను సరఫరా చేయుటకు బి.యి.సి.పల్లె, చంద్రగిరి, నరావరపేట, పములవాడ రూరల్, ఇలంతకుంట, సిరిసిల్ల రూరల్, ఎలంబట్లపేట, గంభీరావరపేట మరియు సిరిసిల్ల పట్టణము లలో HVDS పనులకు ఎనియోగించడం జరిగినది.</p>
2	<p>గత వాలకవరం ఒక వాలకవరం వారు నన్న సంబంధించిన సలమను సుమారు 3 ఎకరములను సిరిసిల్ల మున్సిపల్ కల అప్పగించినారు. కానీ మాకు కాల అందుబాటులో ఉండే సస్ స్ట్రక్చర్ రూంను ఎలంబట్ల అనుమతులు రిజిస్టర్ కమిషనరు తెలంగాణ నుండి ఆసుకున్నారు. దానికి సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు లిఖిత పూర్వకంగా ఇవ్వగలరు.</p>	<p>11 రవ కలకలకం గాం ఆదేశాల మరకు గత పాలకవరం నన్న స్ట్రక్చర్ ను వ్యవసాయ మార్కుల కమిటీకి లక్షల బజార్ న్యూచుటకు న్యాధీనం చేసినారు.</p>
3	<p>మాకు నన్న స్ట్రక్చర్ సలమను నన్న ఆఫీసు కు దగర గా 5 ఎకరముల భూమిని ఇవ్వగలరని ప్రార్థిస్తున్నాను.</p>	<p>ఈ విషయన్ను 11 రవ మంత్రవర్కులు గాం దృష్టికి ఆసుకోళ్ళి తన పుష్కారాసక కృషి చేస్తాము.</p>

4	<p>గత వాలకవరం ముతము పీఠయలు అయిన జమ ఖర్చులు లికిత ప్రార్థకంగా ఆడట పూర్త చేసి ఇవ్వగలరని ప్రార్థించు చున్నాను .ఎన్ని సార్లు సర్వసభ్య సమావేశం ఎటనారే తెలుపగలరు.</p>	<p>పభాన కార్యాలయంల గత వాలకవరం ముతము పీఠయలు ఆడట ఎవరాలూ మరు వ్యక్తిగతంగా వచ్చి పుకలించవచ్చు. సర్వ సభ్య సమావేశాల 5 నిర్వహించడం జరిగినది.</p>
5	<p>ఒకనాటి అసిస్టెంట్ వాల్చర్ 165 మంజున వాల్చర్ గా ఏ రూల్ పకారము నియమించనాటి తెలుపగలరు.</p>	<p>170 అసిస్టెంట్ వాల్చర్ ఎసులకు 11 రవ RCS వారు RC.No.19667/2008 RESCO, Dt: 19-11-2010 ద్వారా అనుమతి ఇచ్చి ఉన్నారు. సర్వ సభ్య సమావేశంల ఆర్కాణం ద్వారా 149 మంజున అసిస్టెంట్ వాల్చర్ గా నియమించడం జరిగినది.</p>